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1 Uvod 

Sukladno članku 41. Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Gradonačelnik 

zastupa Grad Ogulin i nositelj je izvršne vlasti Grada Ogulina. Temeljem navedenog Predsjedniku i 

vijećnicima Gradskog vijeća podnosim ovo izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja 2019. godine do 

31. prosinca 2019. godine. 

I u drugoj polovici 2019. godine osjećale su se posljedice izvanrednih izbora i krize vlasti. U ovom 

razdoblju gradska uprava i izvršna vlast nastojala je nadoknaditi izgubljeno vrijeme. Ozbiljnije 

aktivnosti na provedbi projekata započele su tek u lipnju, nakon što je donesen proračun. U danim 

okolnostima, imajući u vidu opstrukcije i nametnutu krizu, po pitanju provedbe projekata i 

uspostavljanja normalnih funkcija Grada smatram da je napravljeno najviše koliko je bilo moguće.  

Suradnja s državnim tvrtkama i ministarstvima je u promatranom razdoblju bila dobra. Riješeni su 

imovinsko pravni odnosi na projektima gradnje novog Dječjeg vrtića i rekonstrukcije ulice Augusta 

Šenoe. Problema ima jedino u Fondu za zaštitu okoliša, od kojeg čekamo dozvolu za početak sanacije 

odlagališta Sodol i provedbu nabave plastičnih spremnika za odvojeno razvrstavanje otpada, ali se 

nadamo da će i to uskoro biti riješeno. Odnos s županijom i županom je, međutim, bio loš. Primjerice, 

nitko iz županije nije prisustvovao posljednjim dvjema svečanim sjednicama Gradskog vijeća. 

Nažalost, u početku mog mandata bilo je vrlo teških razdoblja i epizoda tijekom kojih su nas državni i 

lokalni mediji pratili. Prisjetimo se poplave, tuče, vjetrova, požara na odlagalištu Sodol. No u 

predmetnom razdoblju naše nacionalne televizijske i novinske kuće su češće navraćale u Ogulin da bi 

izvještavale o pozitivnim stvarima koje se događaju u gradu, na što sam kao gradonačelnik ponosan. 

Mogu reći da imam odličnu suradnju sa svim medijima, a ona je izuzetno bitna za razvoj i promociju 

grada. 

Izvješće sadrži informacije o važnijim aktivnostima iz samoupravnog djelokruga Grada Ogulina koje 

su provođene u predmetnom razdoblju. 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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2 Proračun  Grada Ogulina 

Proračun grada je temeljni dokument kojim se definira smjer kojim će se grad razvijati i projekti koji 

će se provoditi. On je od ključne važnosti za obavljanje poslova iz djelokruga jedinica lokalne uprave. 

U nastavku su navedene informacije o proračunu za 2019. godinu. U drugoj polovici 2019. godine 

pripremljen je i usvojen proračun za 2020. godinu kojim su definirane aktivnosti koje će se provoditi u 

toj godini. 

Važno je spomenuti da su u drugoj polovici 2019. godine izvršene pripreme za uvođenje lokalne 

riznice. Proračunski korisnici Dječji vrtić „Bistrac“ i Javna vatrogasna postrojba Ogulin od 1. siječnja 

2020. godine u potpunosti ulaze u sustav lokalne riznice, što znači da će im se ukinuti žiro računi te će 

se njihovi prihodi uplaćivati na račun gradskog proračuna preko kojeg će se plaćati i sve njihove 

obveze. Ostale ustanove, a to su Pučko otvoreno učilište Ogulin, Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin, 

Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke i Zavičajni muzej Ogulin će i dalje, odnosno do potpune 

implementacije sustava lokalne riznice, poslovati putem vlastitih žiro računa. Međutim, sve obveze 

koje ovi korisnici financiraju iz gradskog proračuna će u 2020. godini Grad izravno podmirivati 

vjerovnicima. Potpuni sustav lokalne riznice za sve proračunske korisnike uspostavit će se tijekom 

2020. godine i započeti s primjenom 1. siječnja 2021. godine. 

U drugoj polovici 2019. godine je pripremljen prijenos usluge naplate komunalne naknade s gradske 

tvrtke Stambeno komunalnog gospodarstva na gradsku upravu, čime će se godišnje uštedjeti oko 600 

tisuća kuna. 

2.1  Proračun za  2019. godinu 

Obzirom da Gradsko vijeće Grada Ogulina nije usvojilo proračun za 2019. u rokovima u kojim je to 

trebalo učiniti, odnosno do kraja 2018. godine, Vlada Republike Hrvatske raspustila je Gradsko vijeće, 

imenovala povjerenicu i raspisala prijevremene izbore. Nakon izbora i konstituiranju novog Gradskog 

vijeća u svibnju 2019. godine je usvojen proračun za 2019. godinu. Do tada je bilo moguće financirati 

samo nužne troškove, kao što su režije i plaće, i obveze preuzete po ugovorima iz prethodnih godina, 

zbog čega su gradski projekti stavljeni „na čekanje“, pa je krajem 2019. godine ostalo neutrošenih 

sredstava koja su pribrojena proračunu za 2020. godinu. 

Visina ukupno raspoloživih proračunskih sredstava definirana Proračunom za 2019. godinu iznosila je 

77.874.469,00 kuna. Proračun Grada Ogulina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu je 

Gradsko vijeće usvojilo 16. svibnja 2019. godine. 

U rujnu, na 6. sjednici Gradskog vijeća, usvojene su I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 

2019. godinu. Ukupna visina Proračuna ostala je na istoj razini od 77.874.469,00 kuna, no napravljena 

je preraspodjela sredstava.  

Projekt „Ulaganje u razvoj Poduzetničke zone“, koji se odnosi na nastavak izgradnje novih dijelova 

prometnica te javne rasvjete s kabliranjem nadzemnih elektrovodova, iako je prošao evaluacije te je 

bio pred potpisivanjem ugovora, na čuđenje svih uključenih u projekt, na kraju je odbijen, te se neće 

financirati sredstvima EU fondova. Stoga je trebalo planirane pomoći u iznosu od 1.335.000,00 kuna 

ukinuti i projekt staviti „na čekanje“. S druge strane, potpisan je ugovor s Agencijom za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za sufinanciranjem projekta iz EU sredstava 

„Rekonstrukcija vatrogasnog i društvenog doma u naselju Turkovići Ogulinski“, za što sredstva nisu 

bila planirana izvornim proračunom, pa su uključena I. izmjenama i dopunama u visini 700 tisuća 

kuna na strani pomoći. Projekt je vrijedan preko 3 milijuna kuna, a glavnina radova će se izvršiti u 

2020. godini. Umanjena su i sredstva namijenjena sanaciji odlagališta otpada Sodol za 800 tisuća 
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kuna, obzirom da je postalo jasno kako se do kraja 2019. godine, zbog organizacijskih promjena i 

drugih problema u Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, neće povući 1,3 milijuna kuna.  

Ovim izmjenama i dopunama usvojeno je i nekoliko novih projekata i aktivnosti. Osim toga osigurano 

je 120 tisuća kuna za uspostavu sustava naplate komunalne naknade u Gradu Ogulinu i prijenos 

podataka o obveznicima iz tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo, koja je do sada vršila uslugu 

naplate, na Grad Ogulin koji će u budućnosti vršiti tu uslugu. Planirana su i sredstva u iznosu 180 

tisuća kuna za usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja, a većim dijelom vezano uz pravne radnje u 

svrhu utvrđivanja i isplate naknade za pravo puta na nekretninama u vlasništvu Grada ili kojima Grad 

upravlja, a koje koristi infrastrukturni operator elektroničke komunikacijske infrastrukture. 

Pored izmjena i dopuna prihoda i rashoda upravnih tijela Grada i proračunski korisnici su uskladili i 

izmijenili svoje financijske planove, u prvom redu iz vlastitih i namjenskih izvora te su oni isto tako 

sastavni dio I. rebalansa proračuna. 

U prosincu 2019. godine usvojene su II. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2019. godinu. 

Ukupna visina Proračuna iznosila je 72.702.000,00 kuna, što je za 6,64% manje od izvornog plana i I. 

rebalansa. Ovo smanjenje je posljedica smanjenja prihoda od pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 

za više od 5 milijuna kuna. Već je kod donošenja I. izmjena i dopuna Proračuna najavljeno da se do 

kraja godine mnogi projekti, a pogotovo oni koji se sufinanciraju europskim novcem, neće realizirati u 

ovoj godini, već će se samo započeti s radnjama za njihovo očekivano provođenje tijekom 2020. 

godine, zbog čega su oni i ugrađeni u Proračun Grada Ogulina za 2020. godinu. Prema zakonu je 

zabranjeno ugovarati radove bez da su u proračunu grada osigurana sredstva. Zbog toga je bilo 

potrebno proračunom osigurati sredstva unatoč tome što se već tada znalo da će ona ostati 

neiskorištena. I to je posljedica krize vlasti zbog koje je za provedbu projekata izgubljena godina dana.  

2.2  Proračun za  2020. godinu 

Proračun za 2020. godinu usvojen je na 7. sjednici Gradskog vijeća održanoj 29. studenog 2019. 

godine. Spomenuti proračun je pripremljen u razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće. Prijedlog 

Proračuna Grada Ogulina za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu pripremljen je kao 

konsolidirani Proračun Grada Ogulina i njegovih proračunskih korisnika Javne vatrogasne postrojbe 

Ogulin, Dječjeg vrtića „Bistrac“, Gradske knjižnice i čitaonice, Pučkog otvorenog učilišta, Centra za 

posjetitelje Ivanine kuće bajke te Zavičajnog muzeja Ogulin. 

Proračunom Grada Ogulina za 2020. godinu planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 

90.150.000,00 kuna, a sastoje se od planiranih prihoda tekuće godine u iznosu od 68.325.000,00 kuna 

te procijenjenog viška prihoda iz 2019. godine u iznosu od 21.575.000,00 kuna. Ovaj višak nastao je 

zbog krize vlasti u 2019. godini i činjenice da je prvu polovicu te godine Grad funkcionirao u stanju 

tzv. „hladnog pogona“ tijekom kojeg nikakve investicije, osim nekoliko ranije ugovorenih, nisu mogle 

biti financirane. Jedini dozvoljeni rashodi su bili oni za tekuće troškove. 

Proračunom za 2020. godinu planirana je provedba brojnih projekata, primjerice Ogulin pametan grad, 

uređenje nerazvrstanih cesta, nastavak radova na relaciji Hačko-Bolnička, uvođenje učinkovite led 

rasvjete, rekonstrukcija nekoliko gradskih prometnica, obnova mosta preko rijeke Dobre, na „Vražjem 

prelazu“, izgradnja reciklažnog dvorišta i sortirnice te niz drugih projekata koji će poboljšati standard 

građana, a o kojima će više riječi biti u poglavlju 6. 
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3 Opć i poslovi 

U drugoj polovici 2019. godine, s ciljem smanjenja troškova i povećanja efikasnosti, pripremljena je 

nova reorganizacija gradske uprave i poduzeća u vlasništvu grada, tako da će u 2020. godini biti 

formiran Odsjek za gospodarstvo i EU fondove te će biti likvidirano poduzeće Poduzetnička zona. 

Također su izvršene pripreme za uvođenje sustava proračunske riznice, preuzimanje naplate 

komunalnih davanja od tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo, pripreme za eArhivu i ePisarnicu.  

U nastavku su opisane aktivnosti iz djelokruga jedinica lokalne uprave provođene u promatranom 

razdoblju. 

3.1  Briga o djeci  

Briga o djeci i odgoj u promatranom razdoblju se provodio kroz program javnih potreba u 

predškolskom odgoju koji obuhvaća redovnu djelatnost dječjeg vrtića i organizaciju produljenog 

boravka djece u dječjem vrtiću te kapitalne projekte dogradnje postojeće i izgradnje nove zgrade 

dječjeg vrtića. 

Dječji vrtić „Bistrac“ Ogulin je javna ustanova čiji je osnivač Grad Ogulin koja provodi predškolski 

odgoj i obrazovanje te skrb o djeci od navršene druge godine života do polaska u osnovnu školu. U 

srpnju 2019. je prostor nadograđenog dijela u potpunosti pripremljen za prihvat nove djece, a Upravno 

vijeće je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za novootvorena radna mjesta i to 4 odgojitelja 

predškolske djece, 4 osobe za njegu, skrb i pratnju, spremačicu te zdravstvenog voditelja na 16 sati 

tjedno. 

Za pedagošku godinu 2019./2020. u redoviti desetosatni program u vrtić je upisano 178 djece, od čega 

je 90 novih polaznika. Djeca su podijeljena u 8 odgojnih skupina, jednu jasličku, dvije starije i 5 

mješovitih. Zbog nedovoljnog kapaciteta, na žalost, ostalo je neupisano 60-oro djece, međutim, 

procjenjujemo  da su potrebe i veće. Zbog toga je pokrenut projekt izgradnje novog vrtića na području 

bivše vojarne Sveti Petar, koji će imati kapacitet 157 djece u 8 grupa. Nova građevina će se graditi na 

parceli površine skoro 10.000 m² (9.803 m²) i biti prizemnica bruto građevinske površine 1.341,15 m², 

izvedena montažnom modularnom gradnjom. Bit će sufinancirana sredstvima Europske unije, a njen 

dovršetak i puštanje u funkciju planirano je u 2021. godini. 
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Nakon izgradnje novog vrtića ukupni kapaciteti će iznositi 335 mjesta za upis djece u vrtić, a trenutne 

potrebe procjenjujemo na oko 300 mjesta u vrtiću. 

U 2019. godini je po prvi puta u dječjem vrtiću Bistrac uvedena jaslička grupa. Grad Ogulin je djeci s 

poteškoćama u razvoju osigurao sredstva za 4 pomoćnika. 

Ekonomska cijena za korištenje programa dječjeg vrtića iznosi 1.562,06 kuna po djetetu mjesečno. 

Grad Ogulin sufinancira boravak djece u vrtići u iznosu koji ovisi o broju upisane djece koja dolaze iz 

iste obitelji. Za jedno dijete plaćaju 600 kuna mjesečno, za drugo dijete 450 kuna mjesečno, a za svako 

iduće dijete su oslobođeni plaćanja boravka u dječjem vrtiću.  

Tekući projekt produljenog boravka djece u dječjem vrtiću provodio se i u promatranom razdoblju. 

Projekt je sufinanciran od Europske unije u 85%-tnom iznosu. O projektu izgradnje novog dječjeg 

vrtića više je navedeno u poglavlju 6. 

3.2  Socijalna skrb 

Socijalnu skrb Grad Ogulin provodi kroz svoj socijalni program, tijekom cijele godine, pa tako i u 

predmetnom razdoblju. Ciljevi tog programa su poticati pronatalitetnu politiku i poboljšati kvalitetu 

života umirovljenika te socijalnu skrb stanovništva. Provodio se kroz isplate naknada za troškove 

stanovanja korisnicima zajamčene minimalne naknade, besplatan topli obrok učenika osnovnih škola, 

opremu novorođenog djeteta, financiranje pogrebnih troškova osobama koje nema tko sahraniti, 

jednokratnu naknadu socijalno ugroženim osobama, financiranje Gradskog društva Crvenog Križa 

Ogulin, troškove ogrjeva korisnicima zajamčene minimalne naknade, naknade umirovljenicima 

povodom blagdana Uskrsa, naknade korisnicima troškova stanovanja povodom blagdana Uskrsa, 

naknade djeci nezaposlenih roditelja povodom blagdana Božića, dnevni boravak za starije Ogulin, 

naknade umirovljenicima povodom blagdana Božića i poboljšanje kvalitete života osoba starije 

životne dobi. 

U okviru pronatalitetne politike koju Grad provodi,  iznos jednokratne novčane naknade roditeljima za 

opremu novorođenog djeteta proračunom za 2019. godinu usvojenim u svibnju te godine povećan je s 

2.000,00 kuna na 4.000,00 kuna po djetetu, za što je ukupno osiguran iznos od 450.000,00 kuna. Istim 

proračunom, pored naknade povodom blagdana Uskrsa koja je povećana, uvedene su i naknade 

umirovljenicima povodom blagdana Božića koje su isplaćene u prosincu. Umirovljenici koji žive u 

samačkom kućanstvu s mirovinom do 1.900,00 kuna isplaćen je iznos od 300,00 kuna, a dvočlanom 

kućanstvu koje živi samo od jedne mirovine do 2.400,00 kuna ili od dvije mirovine čiji ukupan iznos 

ne prelazi 2.400,00 kuna isplaćen je iznosu od 400,00 kuna. 

U drugoj polovici 2019. godine pripremljen je socijalni program za 2020. godinu. Planiran je u iznosu 

od 1.665.000,00 kuna. Budući da je u gradu Ogulinu prisutan trend porasta broja novorođene djece, 

iznos sredstava za isplatu jednokratne novčane naknade roditeljima novorođenog djeteta povećan je na 

480.000,00 kuna. 

3.3  Odgoj i  obrazovanje 

S ciljem unaprjeđenja osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja u drugoj polovici 2019. godine se 

provodio program javnih potreba u obrazovanju koji obuhvaća produženi boravak učenika osnovnih 

škola, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, stipendiranje učenika srednjih škola, 

stipendiranje redovnih studenata, nabavu radnih bilježnica i ostale aktivnosti u školstvu. 

Za razvoj grada vrlo je bitno da njegovi građani imaju pristup kvalitetnom obrazovanju, ne samo 

osnovnoškolskom i srednjoškolskom već i cjeloživotnom. Pučko otvoreno učilište je uvelo brojne 

nove, prije nepostojeće, programe edukacija za naše građane, te je na ovom području ostvaren 

značajan napredak. Tijekom druge polovice 2019. godine provodilo je programe osposobljavanja te su 

se vršili upisi u obrazovne programe za dadilje, pomoćnik/ce u nastavi u radu s učenicima s 
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teškoćama, njegovatelj/ice, gerontodomaći/ce, pčelari/ce i rukovatelji/ce motornom pilom te tečajevi 

stranih jezika i to engleskog, njemačkog, talijanskog i španjolskog.  

Pučko otvoreno učilište Ogulin je u razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće pokrenulo ishođenje 

rješenja za odobrenje provođenja novih 39 programa obrazovanja. Rješenja izdaje Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja, a radi se o programima osposobljavanja za poslove iz područja strojarstva, 

brodogradnje i metalurgije rukovatelj CNC glodalicom, rukovatelj CNC tokarilicom, bravar, izrađivač 

AL i PVC stolarije, zavarivač MIG/MAG postupkom, zavarivač REL postupkom, za poslove iz 

područja graditeljstva i geodezije zidar, fasader, monter suhe gradnje, soboslikar – ličilac, tesar, 

rukovatelj mosnom dizalicom, krovopokrivač i izolater, za poslove iz područja prometa i logistike za 

rukovatelja viličarom, hidrauličnom dizalicom, bagerom, autodizalicom, iz područja poljoprivrede, 

prehrane i veterine za rukovatelja motornom kosilicom i trimerom, traktorom s radnim priključcima, 

za poslove mljekara – sirara, uzgajivača i prerađivača ljekovitog aromatičnog i začinskog bilja, 

uzgajivača povrća, ovaca i koza, ratarskih kultura, voća, za poslove cvjećara – aranžera, vrtlara, 

pekara, mesara iz područja turizma i ugostiteljstva za jednostavne poslove konobar, slastičar, kuhar, 

barmena, sommeliera, priprematelja jednostavnih jela, za priprematelja bureka i pizza, iz područja 

obrade tekstila i kože za poslove šivača gornjišta obuće i za šivača klasične ženske odjeće - suknje, 

hlača i bluze. 

Pučko otvoreno učilište je u drugoj polovici 2019. godine provodilo radionice robotike, elektronike, 

školu gitare, predavanja za OPG-ove, radionice izrade skulptura od slame, mozaika od lišća, 

financijske pismenosti, pletenja, poduzetništva, plesa, izrade kućica za ptice, božićnih ukrasa i drugog.  

Grad Ogulin je obrazovnu djelatnost provodio i putem svoje ustanove Gradske knjižnice i čitaonice 

Ogulin koja ima gotovo 2.000 članova, koju dnevno u prosjeku posjećuje 200 korisnika, koja surađuje 

s Obrtničkom i tehničkom školom u vidu primanja učenika na praksu kao i s osnovnim školama i 

dječjim vrtićem. Djeca iz vrtića i osnovnih škola u pratnji svojih odgojitelja i učitelja dolaze na čitanje 

i radionice. Osim ogulinskih škola i vrtića u knjižnicu dolaze i škola i vrtić iz Josipdola i Oštarija. Za 

djecu iz vrtića i škola održana je 181 aktivnost čitanja i radionica, a sudjelovalo je ukupno 2.726 

korisnika. Knjižnica posjeduje fond od 62.884 jedinica knjižnične građe. Ravnateljica kontinuirano 

obnavlja knjižnični fond i tako građanima Ogulina omogućuje pristup stručnoj i drugoj literaturi. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Ogulina koji se provodio i u drugoj polovici 

2019. godinu obuhvaća aktivnosti i projekte usmjerene na razvoj udruga, edukaciju svih dobnih 

skupina i očuvanje tradicijskih vrijednosti. Od ukupno planiranog iznosa od 8.948.797,00 kuna najveći 

dio sredstava u iznosu od 8.151.734,00 kuna osiguran je za proračunske korisnike, javne ustanove u 

kulturi čiji je osnivač Grad Ogulin: Pučko otvoreno učilište Ogulin, Gradsku knjižnicu i čitaonicu 

Ogulin, Zavičajni muzej Ogulin i Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke. Pored redovne djelatnosti i 

programskih troškova ustanova, financirala su se i dodatna ulaganja, investicijsko održavanje te 

opremanje i informatizacija objekata kulture u vlasništvu Grada, gdje posebno treba istaknuti nastavak 

rekonstrukcije i uređenja zgrade Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, obnovu Frankopanskog kaštela i 

nabavu knjižnične građe. Uz tradicionalne manifestacije Igra kolo, Dani Ilme de Murske, Mjesec 

hrvatske knjige, Frankopanske ljetne večeri, Ogulinski festival bajke i brojne druge, u 2019. godini u 

organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Ogulin je proveden i besplatni tečaj društvenih plesova. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin je i tijekom druge polovice 2019. godine provodilo projekt „Glas 

mladih Ogulina u umjetnosti i kulturi“ vrijedan 740.000,00 kuna, koji je u potpunosti financiran iz EU 

sredstava. Cilj projekta je razviti socijalne i kreativne vještine i znanja te spriječiti socijalnu 

isključenost i antisocijalno ponašanje mladih ljudi u dobi od 15 do 25 godina.  
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3.5  Tjelesna kultura i sport 

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju 

provodio putem Programa javnih potreba u sportu. Poseban naglasak bio je poticanju i promicanju 

sporta kod djece i mladeži. Spomenutim programom financirao se rad sportskih udruga i sportsko-

rekreacijske aktivnosti građana te kapitalni projekti ulaganja u sportske objekte.  

U predmetnom razdoblju je u pripremi ili provedbi bilo više projekata ulaganja u sportske objekte, a to 

su uređenje svlačionica u Gradskoj sportskoj dvorani, uređenje i obnova sportskih igrališta te 

opremanje prostorija za sportaše u teniskoj dvorani. Projekt energetske obnove velike gradske sportske 

dvorane je pripremljen i čeka se natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.  

Iz ovog programa također je financirana organizacija sportskih manifestacija i redovna djelatnost 

Športske zajednice Grada Ogulina te rad školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola putem 

kojih su organizirane izvannastavne školske aktivnosti učenika.  

U prosincu je Športska zajednica Grada Ogulina objavila javni poziv za predlaganje programa javnih 

potreba u sportu Grada Ogulina za 2020. godinu. Sportskim udrugama (klubovima) u sustavu 

natjecanja namijenjeno je 900.000,00 kuna, a za rekreativce 25.000,00 kuna. 

3.6  Protupožarna i civi lna zaštita 

Zadaće koje se tiču protupožarne i civilne zaštite Grad Ogulin provodi putem Stožera civilne zaštite 

Grada Ogulina, čije članove imenuje gradonačelnik, putem Područne vatrogasne zajednice koja 

okuplja dobrovoljna vatrogasna društva i Javnu vatrogasnu postrojbu, a uz to se oslanja i na Hrvatsku 

gorsku službu spašavanja, stanicu Ogulin, čiji rad se također sufinancira iz proračuna. U promatranom 

razdoblju nije bilo potrebe da se sastaje Stožer civilne zaštite. 

Područna vatrogasna zajednica je u promatranom razdoblju rukovodila s 10 dobrovoljnih vatrogasnih 

društava, uključujući one na području Josipdola, Plaškog, Saborskog, Tounja i Oštarija, zatim Javnom 

vatrogasnom postrojbom i jednim dobrovoljnim vatrogasnim društvom u gospodarstvu. Na području 

grada Ogulina je u promatranom razdoblju djelovalo 5 dobrovoljnih društava, Javna vatrogasna 

postrojba i jedno dobrovoljno vatrogasno društvo u gospodarstvu. Područna vatrogasna zajednica 

Ogulin je imala 1.600 članova i vatrogasaca, a od toga 160 operativnih vatrogasaca. 

Javna vatrogasna postrojba Ogulin, koja je u drugoj polovici 2019. godine imala 22 operativna 

vatrogasca, djeluje kao središnja vatrogasna postrojba u gradu, a na ostalom dijelu (susjedne općine; 

Josipdol, Plaški, Saborsko, Tounj) je potpora dobrovoljnim vatrogasnim društvima. Po zapovijedi 

glavnog vatrogasnog zapovjednika ili županijskog vatrogasnog zapovjednika djeluje i na području 

cijele županije ili Republike Hrvatske.  

Na području Područne vatrogasne zajednice Ogulin je u 2019. godini zabilježeno 294 vatrogasnih 

intervencija, što predstavlja 20 intervencija više u odnosu na 2018. godinu. Izdvojenih podataka samo 

za drugu polovicu 2019. godine nema. Na intervencijama je 111 puta Javna vatrogasna postrojba 

Ogulin djelovala samostalno, a 42 puta zajednički s dobrovoljnim vatrogasnim društvima, što ukupno 

iznosi 153 intervencije od čega 87 požara, 45 tehničkih intervencija kao što su ispumpavanja vode, 

uklanjanje prepreka, spašavanja, 2 osiguranja, 7 vježbi, a bilo je i 12 lažnih dojava na koje je također 

reagirano. 

Javna vatrogasna postrojba i dobrovoljna vatrogasna društava s našeg područja sudjelovali su na 7 

raznih vatrogasnih vježbi i to u tvrtkama Bjelin, Metis i Vodovod i kanalizacija, zatim na preventivnoj 

edukacijskoj vježbi u Osnovnoj školi Ivana Brlić Mažuranić, u dječjem vrtiću Bistrac te na auto-cesti, 

u tunelu Mala Kapela, u suradnji sa svim žurnim službama koje djeluju na spomenutoj prometnici. 
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U drugoj polovici 2019. godine, sredstvima osiguranim iz proračuna grada, za Javnu vatrogasnu 

postrojbu su kupljena nova zaštitna intervencijska odijela, koja su uvjet da bi se odrađivale vatrogasne 

požarne intervencije, 22 komada u ukupnom iznosu od 130 tisuća kuna. 

3.7  Ostalo 

Program ostalih javnih usluga Grada Ogulina je u predmetnom razdoblju obuhvaćao aktivnosti 

usmjerene na udruge građana proizašle iz domovinskog rata i ostale udruge civilnog društva, te 

kapitalne pomoći za unapređenje kvalitete pojedinih javnih usluga. Udruge građana proizašle iz 

domovinskog rata financijski su podupirane u svrhu promicanja vrijednosti domovinskog rata i 

obilježavanja važnijih datuma iz hrvatske povijesti. Udruge civilnog društva su financijski podupirane 

u svrhu jačanja civilnog društva.  

S ciljem zaštite i unapređenja zdravlja ljudi Grad Ogulin je pružao kapitalne pomoći zdravstvenim 

ustanovama.  

Radio Ogulinu kao javnom medijskom servisu za područje grada Ogulina osigurana je kapitalna 

pomoć za nabavu radijske opreme.  

Krajem srpnja, na temelju Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba iz područja socijalne 

skrbi, udruga proizašlih iz Domovinskog rata i ostalih udruga od interesa za Grad Ogulin, donio sam 

odluku o raspodjeli sredstava proračuna Grada Ogulina za 2019. godinu. 

U studenom smo najavili odluku da se darivatelji krvi s područja Ogulina oslobode plaćanja parkiranja 

i to muškarci s preko 35 davanja i žene s preko 25 davanja.  
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4 Gospodarstvo 

Kroz Program razvoja gospodarstva nastoji se na području Ogulina podržati razvoj konkurentnog i 

održivog gospodarstva. Program uključuje potpore u malom i srednjem poduzetništvu i poljoprivredi, 

financiranje redovne djelatnosti Poduzetničke zone, lokalne akcijske grupe LAG Frankopan, redovne 

djelatnosti Turističke zajednice, financiranje organizacije manifestacija održanih u drugoj polovici 

2019. godine, čiji cilj je privlačenje turista u grad, kao što su Ljeto u Ogulinu, auto utrka Formula 

driver, Motovun film festival, doček Nove godine i advent u Ogulinu, o kojima više u 7. poglavlju.  

Kroz ovaj program također se financiraju ulaganja u infrastrukturu koja je u funkciji gospodarstva, kao 

što je poduzetnička zona, Wi-Fi mreže u užem centru grada, projekta „Susret s rijekom“ – uređenje 

Đulinog vrta u Ogulinu te ulaganja u razvoj ostale turističke infrastrukture. 

Poticajnim mjerama kroz razne oblike potpora i unapređenjem poduzetničke i turističke infrastrukture, 

Grad Ogulin želi stvoriti privlačnu poduzetničku klimu te poticajno investicijsko i turističko 

okruženje. Krajem 2019. godine poznata je realizacija programa potpora u malom i srednjem 

poduzetništvu i poljoprivredi. Izvornim planom je za ova dva programa planirano 815 tisuća kuna. 

Kasnijim rebalansima je iznos povećan na 950 tisuća kuna, od čega je realizirano 947 tisuća kuna. 

Program poticanja razvoja gospodarstva na području grada Ogulina za 2020. godinu, koji je 

pripremljen i usvojen u razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće, planiran je u iznosu od 2,88 milijuna 

kuna.  

4.1  Poljoprivreda 

Program potpora u poljoprivredi za 2019. godinu Gradsko vijeće je usvojilo na sjednici održanoj u 

svibnju, tako da ga nije bilo moguće provoditi u prvoj polovici 2019. godine. Izvorni financijski plan 

za ovaj program potpora iznosio je 350 tisuća kuna. Obzirom da je zbog navedenih razloga realizacija 

bila lošija, odnosno u prvoj polovici godine je uopće nije bilo, to je prvim izmjenama programa 

financijski plan smanjen na 230 tisuća kuna, da bi drugim izmjenama dodatno smanjen na 216 tisuća 

kuna, od čega je realizirano 214 tisuća kuna, od toga najviše za subvencije troškova uzgoja pčelinjih 

zajednica, zatim troškova umjetnog osjemenjivanje krava i krmača te troškova održavanja sjemena i 

kontrolu proizvodnje sirovine svježeg kupusa sorte „Ogulinac“. 

4.2  Poduzetništvo  

Isto tako Gradsko vijeće je na sjednici održanoj u svibnju donijelo i Program potpora u malom i 

srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina u 2019. godini. I ovaj program zbog krize vlasti 

nije bilo moguće provoditi u prvoj polovici 2019. godine, međutim za razliku od programa 

poljoprivrede u drugoj polovici 2019. godine korištenje ovih potpora se znatno pojačalo pa su 

rebalansom sredstva s programa potpora u poljoprivredi prenamijenjena za program potpora u malom i 

srednjem poduzetništvu. Izvorni financijski plan za ovaj program potpora iznosio je 465 tisuća kuna 

da bi kroz druge i treće izmjene povećan na 733 tisuće kuna od čega je iskorišteno 732,6 tisuća kuna, 

najviše za subvencije za projekte poduzetništva žena, zatim za projekte mladih poduzetnika te za 

projekte poduzetnika početnika. 

4.3  Poduzetničke zone  

U rujnu sam s direktorom tvrtke Lidar d.o.o. Dariom Lipošćakom potpisao ugovor o kupoprodaji 

nekretnine u poduzetničkoj zoni, a s vlasnikom tvrtke Metalika d.o.o. Zdravkom Sabljakom ugovor o 

osnivanju prava građenja. Tvrtka Metalika će u poduzetničkoj zoni investirati 5 milijuna kuna, a tvrtka 

Lidar 7,5 milijuna kuna. 

U studenom sam s direktorom tvrtke Monterra d.o.o. Daliborom Udovičem potpisao ugovor o 

kupoprodaji nekretnina u poduzetničkoj zoni. Tom prilikom je direktor zahvalio Gradu Ogulinu i 

direktoru tvrtke Poduzetnička zona d.o.o. Mladenu Stipetiću te je izjavio kako je suradnja bila više 
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nego dobra, bolja nego igdje drugdje gdje su poslovali. Tvrtka Monterra je u prvoj fazi investirala 15 

milijuna kuna i zaposlila 8 novih ljudi iz Ogulina te time zapošljavala ukupno 40-ak građana Ogulina. 

Vrijednost nove investicije iznosi oko 10 milijuna kuna. Riječ je o izgradnji skladišno-proizvodnog 

prostora. Projektna dokumentacija za investiciju je gotova, a dozvole su ishođene. 

U drugoj polovici 2019. godine ogulinska poduzetnička zona je potpuno popunjena, što je 

dijametralno suprotna situacija od one koju sam zatekao 2017. godine kada sam preuzeo vlast kada je 

poduzetnička zona bila gotovo prazna. Ovo je rezultat prve godine mandata tijekom koje su riješeni ili 

su se počeli rješavati brojni problemi koji su kočili razvoj poduzetničke zone, u prvom redu 

imovinsko-pravni problemi koji su blokirali investicije, tehnički problemi koji su kočili investitore, 

problemi s neizgrađenim infrastrukturom, posebice nedostatak kanalizacijskog kolektora i drugi. 

U drugoj polovici 2019. godine u javnosti i na društvenim mrežama se pojavila informacija kako 

gradska vlast Ogulina, na čelu sa mnom, „koči“ ulaganja tvrtke Bjelin te da smo joj stopirali radove u 

Poduzetničkoj zoni. Ove neistine je, po drugi put, demantirao član Uprave tvrtke Bjelin g. Stjepan 

Vojinić koji je za lokalni portal odgovorio: „U svezi nekog stopiranja radova mogu reci slijedeće: 

nitko nas nikada nije stopirao ili kočio u bilo kojem segmentu našeg poslovanja, pa tako ni u 

investicijama, a pogotovo nitko iz Grada Ogulina, ili gradonačelnik Dalibor Domitrović. Dakle sve što 

ste naveli u pitanju su laži i insinuacije te plod nečije mašte.“ Podsjećam i na prethodnu izjavu g. 

Vojinića, kad je prilikom potpisivanja ugovora za kupoprodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni izjavio 

da je Ogulin tvrtku Bjelin dočekao kao „pripremljena mlada“. Iz odgovora je jasno da nitko ništa ne 

stopira. Mogu dodati da odlično surađujemo s tvrtkom Bjelin te da svim zahtjevima tvrtke nastojim 

udovoljiti, ali isto tako moram naglasiti da tvrtka Bjelin kroz donacije gotovo svakodnevno pomaže 

gradske ustanove i udruge i zato veliko hvala tvrtki Bjelin. 

Što se tiče natječaja „Razvoj infrastrukture poduzetničke zone“, u drugoj polovici 2019. godine 

pristigla je informacija kako je ovaj projekt, nakon što je prošao sve faze evaluacije i netom prije 

potpisa ugovora, na neobjašnjiv način i na opće iznenađenje – odbijen. Sada se može rezimirati cijeli 

tijek od prijave projekta na natječaj do odbijenice. 

Poduzetnička zona Ogulin d.o.o. prijavila je svoj projektni prijedlog u ime grada Ogulina pod nazivom 

„Nastavak izgradnje novih dijelova prometnica i javne rasvjete te kabliranje nadzemnih 

elektrovodova“. Poziv je završen dana 22. rujna 2017. godine. Posredničko tijelo razine 2 (PT2) za 

ovaj Poziv je Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije 

(SAFU), koja je vršila evaluaciju pristiglih prijedloga. Po Pozivu evaluacija je trebala biti završena u 

roku 120 dana od njegova zaključenja (dakle do 22. siječnja 2018). Odlukom Upravljačkog tijela 

(UT), a to je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, taj rok je produljen za 

daljnjih 90 dana (dakle do 22. travnja 2018). 

Grad Ogulin je 12. veljače 2018. zaprimio Obavijest da je njegov projektni prijedlog uspješno 

registriran pod brojem KK.03.1.2.03.0020, da je prošao 1. fazu (zaprimanje i registracija, 

administrativna provjera i provjera prihvatljivosti prijavitelja) te se upućuje u 2. fazu postupka dodjele 

bespovratnih sredstava. 

Dana 18. siječnja 2019. godine zaprimili smo Obavijest da je projektni prijedlog uspješno prošao i 2. 

fazu postupka dodjele (provjera prihvatljivosti projekta i aktivnosti, izdataka te ocjena kvalitete) te se 

upućuje u 3. fazu postupka (donošenje odluke o financiranju) za koju je nadležno Ministarstvo 

gospodarstva, poduzetništva i obrta. U toj Obavijesti se navodi i slijedeće „Tijekom provjere 

prihvatljivosti projekta i aktivnosti, utvrđeno je da je projektni prijedlog u potpunosti usklađen sa svim 

odredbama predmetnog Poziva. Također utvrđeno je da je najviši dozvoljeni intenzitet sufinanciranja 
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Vašeg projektnog prijedloga 85% što iznosi 5.928.750,00 kuna bespovratnih sredstava od 

6.975.000,00 kuna ukupnog iznosa prihvatljivih troškova“. 

Još je u toj obavijesti stajalo da je projekt od maksimalnih 60 bodova prilikom ocjenjivanja kvalitete 

projektnih prijedloga ostvario 48 bodova (minimum je bio 38 bodova). Bilo je potrebno provesti još 

posljednji korak koji uključuje donošenje Odluke o financiranju u nadležnosti Ministarstva 

gospodarstva, poduzetništva i obrta (PT1), po isteku mirovanja od 15 dana. 

Dana 6. ožujka 2019. zaprimljen je email od SAFU-a da je Ugovor o bespovratnim sredstvima 

trenutno u pripremi te će nam isti biti poslan elektroničkim putem na uvid. 

I onda smo 2. svibnja 2019. dobili Obavijest: „Dostavljamo Vam ispravak prethodno poslane 

Obavijesti o statusu projektnog prijedloga nakon 2. faze postupka dodjele (provjera prihvatljivosti 

projekta, aktivnosti, izdataka te ocjena kvalitete) od 18. siječnja 2019. godine, a koji se odnosi na 

ispravak ostvarenog broja bodova nakon ocjenjivanja kvalitete projektnog prijedloga u skladu s 

kriterijima odabira za predmetni Poziv“. Nadalje se navodi: „Utvrđeno je da je Vaš projektni prijedlog 

prilikom ocjenjivanja kvalitete projektnih prijedloga prema kriterijima odabira za predmetni Poziv od 

maksimalnih 60 bodova ostvario ukupno 45 bodova. 

Kao razlog isključenja iz postupka dodjele navedeno je da u projektnom prijedlogu pri izračunu 

intenziteta aktivacije zone nije navedena ukupnu površinu zone od 132 hektara te da je slijedom toga 

izračun aktivacije netočan. Dakle, površina Poduzetničke zone Ogulin nije 132 hektara, već 85,7 

hektara, a 132 hektara je budući obuhvat zone predviđen u prostornom planu grada Ogulina, koji je u 

postupku prijenosa vlasništva s države na grad. Republika Hrvatska je vlasnik čestica za koje je 

pokrenut proces prijenosa vlasništva s države na grad Ogulin. Prema tome ne možemo participirati s 

površinama kojima nismo vlasnici. 

Sve ovo smo naveli u žalbi koja je u zakonskom roku dostavljena Upravljačkom tijelu (Ministarstvu 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije), međutim žalba nije uvažena. 

U drugoj polovici 2019. godine sam više puta najavljivao likvidaciju tvrtke Poduzetnička zona d.o.o. 

Smatram da je u vrijeme kad je osnovana, obzirom na investicije koje su se provodile i činjenicu da 

grad kao institucija ne može otpisati PDV a tvrtka može, osnivanje ove tvrtke bilo opravdano.  

Međutim danas postojanje ove tvrtke više nema ekonomskog opravdanja. 

Trgovačko društvo Poduzetnička zona osnovana je 2004. godine i ima tri zaposlena djelatnika. 

Poduzeće nema vlastitih prihoda, već se financira iz gradskog proračuna. Godišnje, za plaće djelatnika 

i za materijalne troškove poduzeća Grad izdvaja 800.000,00 kuna, a od 2018. godine, na inzistiranje 

tadašnjih koalicijskih partnera Nezavisne liste Volim grad pod Klekom, izdvaja se dodatnih 

300.000,00 kuna za čuvanje i održavanje vojarne Poredice, više od stvarnog troška, što ukupno iznosi 

1.100.000,00 kuna. 

Sve investicije, projektiranja, postupci javne nabave, potpisivanje ugovora s investitorima provode se 

u gradskoj upravi, iz čega je jasno da poslove u poduzeću Poduzetnička zona može obavljati jedan 

djelatnik zaposlen na pola radnog vremena. Upravo je to razlog za likvidaciju trgovačkog društva 

Poduzetnička zona. Ovim potezom ostvarit će se ušteda za gradski proračun od minimalno 700.000,00 

kuna na godišnjoj razini koja će se preusmjeriti na investicije na prostoru poduzetničke zone. 

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka i likvidacije trgovačkog društva Poduzetnička zona 

Ogulin, prihvaćen je na sjednici Gradskog vijeća održanoj u prosincu. 
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5 Komunalna djelatnost i prostorno uređenje  

5.1  Gradske komunalne tvrtke 

U rujnu je u gradskoj tvrtki Vodovod i kanalizacija bivšem direktoru Zdravku Paušiću uručen 

izvanredni otkaz ugovora o radu zbog neurednog i neodgovornog obavljanja posla, što je dovelo do 

gubitka povjerenja u njegov rad. Za primjer, dio financijskih pokazatelja koji upućuju na nepravilnosti 

u poslovanju su činjenice da je u godinu dana za jedan automobil potrošeno 300 litara antifriza, 1.200 

litara ulja za 7 vozila, 1,1 milijun kuna za održavanje 7 vozila. Osim nelogičnosti kod ulaznih računa 

bilo je nelogičnosti i u izlaznim računima, kao što je potrošnja vode kod fizičkih i pravnih osoba. Zbog 

toga su angažirani sudski i financijski vještaci koji su točno utvrditi činjenično stanje, nakon čega je 

podnesena kaznena prijava. Državne institucije provode istragu koja do kraja razdoblja na koje se 

odnosi ovo izvješće nije okončana. 

Tvrtka Vodovod i kanalizacija je u promatranom razdoblju, kako bi građanima omogućila jeftiniji 

priključak na kanalizacijski sustav, kupila mini bager te je sama pristupila izvođenju radova na 

izgradnji kanalizacijskih priključaka potrošačima s područja grada Ogulina. 

Što se tiče tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o., neodgovorno ponašanje bivše Uprave za 

posljedicu je imalo njenu smjenu. Na mjesto prokuriste, a kasnije direktora, imenovana je 

dugogodišnja djelatnica ove tvrtke, pravnica Sanja Tomić.  

Prekomjerno zapošljavanje, nekontrolirano trošenja novca građana i druge dubioze dovele su do 

financijskih i organizacijskih problema koje je nova Uprava sanirala tijekom druge polovici 2019. 

godine. Međutim, rješavanje nagomilanih problema koje su ostavile prethodna Uprava i ona prije nje 

potrajat će nekoliko godina, ako ne i cijelo desetljeće. 

Nakon smjene predzadnje Uprave u vrlo kratkom roku su ostvarene uštede, smanjeni su silnih 

prekovremenih sati koji su isplaćivani najviše samoj Upravi, smanjeno je korištenje privatnog 

automobila u službene svrhe kao i ostali troškovi. U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće je 

pripremljen novi pravilnik o sistematizaciji, kojim je smanjen broj zaposlenika, a koji stupa na snagu u 

siječnju 2020. godine. Sedmorica djelatnika koja su bezrazložno nagrađena većim koeficijentima i 

plaćama ovom sistematizacijom će biti vraćena na stara radna mjesta. Pripremljena je manja cijena 

odvoza smeća koja se primjenjuje od 1. siječnja 2020. godine, a uvedene su i nove kategorije za 

socijalno najugroženije stanovništvo. 

5.2  Očuvanje prirode i zaštita okoliša  

S ciljem uspostave održivog sustava gospodarenja otpadom grad Ogulin je u drugoj polovici 2019. 

godine pripremao ili provodio više projekata. Konkretno, radi se o sanaciji odlagališta otpada „Sodol“, 

izgradnji reciklažnog dvorišta, stavljanju u funkciju mobilnog reciklažnog dvorišta nabavljenog u 

lipnju, izgradnji sortirnice korisnog otpada i kompostane koji su pripremani za prijavu na natječaj 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, nabavci spremnika za odvojeno prikupljanje 

otpada, što je već prijavljeno Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, međutim fond u 

razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće još uvijek nije proveo javnu nabavu. Naime Fond za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost za cijelu Hrvatsku provodi objedinjenu nabavu spremnika za 

razvrstavanje. 

S ciljem očuvanja prirode i zaštite okoliša i brige o napuštenim životinjama, Grad je u drugoj polovici 

2019. godine provodio higijeničarsku službu, sufinancirao Centar za gospodarenje otpadom „Kodos“, 

provodio razne aktivnosti na području očuvanja prirode i zaštite okoliša, kao što je, primjerice, 
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orezivanje i sadnja stabala, angažirao je radnike kroz javne radove, provodio projekt „Recikliraj za 

bolje sutra“. 

5.3  Očuvanje spomeničke baštine  

U srpnju je Povjerenstvo Grada Ogulina za obnovu objekata spomeničke baštine objavilo Javni oglas 

za prikupljanje zahtjeva zainteresiranih fizičkih i pravnih osoba za sufinanciranje radova na očuvanju i 

obnovi objekata na prostoru zaštićene urbanističko povijesne cjeline. Ovaj poziv upućuje se svim 

vlasnicima i suvlasnicima objekata koji imaju svojstvo kulturnog dobra ili se nalaze na prostoru 

zaštićene urbanističko povijesne cjeline Grada Ogulina, da dostave svoje zahtjeve za sufinanciranjem 

do najviše 60% vrijednosti radova na očuvanju i obnovi spomenutih objekata. Rok za dostavu zahtjeva 

bio je 10.09.2019. godine.  

Nakon pregleda svih zaprimljenih zahtjeva Povjerenstvo je predložilo donošenje Odluke o dodjeli 

sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine o 

kojoj su izvješteni svi podnositelji zahtjeva, odnosno o odabranim projektima za sufinanciranje. 

U drugoj polovici 2019. godine, odnosno isti iznos vrijedi za cijelu 2019. godinu obzirom da u prvoj 

polovici nije bilo izvršenja, za crkvene objekte (crkva u Zagorju, crkvena općina Moravice i Samostan 

Trećoredaca Sv. Franje Ogulin) isplaćeno je 76.311,60 kuna, za sanaciju krova zgrade u ulici Ivane 

Brlić Mažuranić 2 isplaćeno je 60.639,80 kuna i za projekt uređenja potkrovlja zgrade u ulici 

Kardinala Alojzija Stepinca 1 je isplaćeno 49.562,50 kuna. 

5.4  Održavanje komunalne infrastrukture 

Kroz program održavanja komunalne infrastrukture Grad Ogulin je u promatranom razdoblju nastojao 

osigurati funkcionalnost postojeće komunalne infrastrukture kako bi se zadržao dostignuti standard. 

Kroz program se održavala čistoća javnih površina, održavale su se nerazvrstane ceste i provodila 

ostala tekuća održavanja javnih površina. 

Što se tiče održavanja cesta u nadležnosti Grada, u prvoj polovici godine, zbog krize vlasti, nikakve 

aktivnosti se nisu mogle provoditi. U drugoj polovici 2019. godine, obzirom da je ugovor za 

održavanje cesta istekao, proveden je postupak javne nabave za radove vrijednosti do 500 tisuća kuna, 

a kako bi se premostilo razdoblje potrebno da se pripremi i provede postupak „velike“ javne nabave 

kojim bi se ugovorilo izvođenje ovih radova za razdoblje od četiri godine. 

U predmetnom razdoblju pripremljen je postupak javne nabave za zamjenu javne rasvjete energetski 

učinkovitom, po ESCO modelu. Natječaj će biti objavljen u 2020. godini. 

5.5  Izgradnja komunalne infrastrukture 

Kroz Program ulaganja u razvoj komunalnih vodnih građevina u predmetnom razdoblju se nastojalo 

izgraditi i unaprijediti sustav javne vodoopskrbe i odvodnje. Dio utrošenih sredstava odnosio se na 

otplatu anuiteta za zaduženje iz prethodnih razdoblja. Projekt izgradnje i rekonstrukcije 

vodoopskrbnog sustava u naravi je kapitalna pomoć trgovačkom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. 

za izradu projekata i sanaciju gubitaka na vodoopskrbnom sustavu, posebno za izradu projektne 

dokumentacije projekata aglomeracije Ogulin. 

U predmetnom razdoblju provodio se projekt izgradnje tlačnog cjevovoda sustava odvodnje 

Poduzetničke zone Ogulin koji će se spojiti na uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Ogulin i postati 

dio javnog sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda s područja aglomeracije Ogulin. Ovim 

projektom će se riješiti veliki problem zajedničke odvodnje u Poduzetničkoj zoni Ogulin i stvoriti 

adekvatni uvjeti poduzetnicima za obavljanje njihovih poduzetničkih aktivnosti. Dovršetak projekta je 

planiran u 2020. godini. 
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Kroz Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u predmetnom razdoblju se 

nastojalo povećati kvalitetu komunalne infrastrukture i unaprijediti urbanu sliku naselja. Kroz program 

su se provodili projekti izgradnja i uređenje gradskih parkirališta, autobusnih stajališta i ugibališta, 

igrališta u mjesnim odborima, mrtvačnica u mjesnim odborima, rekreativnog puta duž obale Jezera 

Sabljaci, rekonstrukcija ulice Struga „Hačko – Bolnička“, uređenje planinarske šetnice Ogulin – Klek, 

uvođenje energetski učinkovite javne rasvjete, uređenje groblja u mjesnim odborima, rekonstrukcije 

dijela ulice Struga od Doma zdravlja do zgrade SKG-a, propusta – mosta na potoku „Ratković“ u 

Zagorju na ŽC 3219, ulice I. G. Kovačića – A. Šenoe (prvi prsten), dijela ulice Šetalište Krlenac i 

priključak na kružno raskrižje, ulice Ivane Brlić – Mažuranić, dijela nerazvrstane ceste (Sv. Petar s 

nadvožnjakom i Raskrižjem na D-42), ulice kardinala Alojzija Stepinca, pristupne ceste novoj zgradi 

dječjeg vrtića „Bistrac“ obnova mosta preko rijeke Dobre („Vražji prijelaz“), bila su predviđena 

sredstva za sufinanciranje projekta obnove Molinarijevog mosta kojeg vodi Županijska uprava za ceste 

(sredstva su ostala neiskorištena jer projekt nije pokrenut) te su se provodili otkupi i parcelacije 

zemljišta za gradske projekte. Više o infrastrukturnim projektima navedeno je u poglavlju 6. 

Za projekt uvođenja energetski učinkovite javne rasvjete osiguran je iznos od 30.000,00 kuna za 

pripremu dokumentacije za nabavu energetske usluge.  

Program izgradnje komunalne infrastrukture objedinjuje kapitalne projekte kojima je jedinstveni cilj 

unaprijediti postojeću komunalnu infrastrukturu. Za provedbu projekata obuhvaćenih ovim 

programom u 2020. godini planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 10.065.000,00 kuna.  

5.6  Gospodarenje stambenim i poslovnim prostorima 

S ciljem održavanja postojećeg gradskog fonda stambenih i poslovnih prostora i unaprjeđenja kvalitete 

istog Grad provodi Program gospodarenja stambenim i poslovnim prostorom. Iz programa su se 

izdvajala sredstva za poslovne usluge koje su provodile tvrtke Stambeno komunalno gospodarstvo, a 

odnose se na redovne troškove ugovaranja, obračuna i naplate komunalne naknade, najamnina i 

zakupnina, te vođenje ostalih evidencija o stambenim i poslovnim prostorima u vlasništvu Grada 

Ogulina, i tvrtke Poduzetnička zona, koje se odnose na trošak čuvanja, fizičko – tehničke zaštite 

vojarne „Poredice“, sredstva za zajedničku pričuvu i ulaganja u stambeni fond grada Ogulina i u 

zgrade poslovne namjene. 

5.7  Unapređenje stanja u prostoru  

Putem Programa mjera za unaprjeđenje stanja u prostoru izdvojena su sredstva za izradu katastra 

nekretnina na području grada Ogulina i izradu prostornih planova i studija. Pri kraju je katastarska 

izmjera za k.o. Otok Oštarijski, u tijeku je izmjera za k.o. Ogulin, a iduća na redu će biti izmjera za 

k.o. Sveti Petar. 
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6 Stanje odabranih projekata 

Cijelu 2019. godinu, pa tako i drugu polovicu, obilježila je kriza vlasti i „hladni pogon“ Grada tijekom 

kojeg su svi gradski projekti, uz iznimku nekoliko ranije ugovorenih, stopirani. U drugoj polovici 

2019. godine nastojalo se nadoknaditi izgubljeno vrijeme pa je cijela gradska uprava, na čelu s 

izvršnom vlašću, „ubacila u desetu brzinu“ kako bismo nadoknadili propušteno. 

U drugoj polovici 2019. godine su pripremljeni projekti za koje će u 2020. godini biti pokrenuti 

postupci Javne nabave, a koji su  prijavljeni ili će biti prijavljeni na natječaje iz Europskih fondova. To 

su izgradnja Sortirnice, uređenje prostora NK Ogulin, nabava spremnika za odvojeno prikupljanje 

otpada, uređenje šetnice Klek, digitalizacija Gradske uprave te rekonstrukcija ulice Augusta Šenoe. 

Ukupna vrijednost navedenih projekata je oko 70 milijuna kuna. 

U nastavku su navedene informacije za projekte kod kojih je u predmetnom razdoblju bilo značajnijih 

aktivnosti. 

6.1  Novi  dječji  vrt ić  

U travnju 2019. godine potpisan je ugovor s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju o financiranju izgradnje nove zgrade dječjeg vrtića „Bistrac“, koja će biti smještena 

na području bivše vojarne Sveti Petar. Cilj projekta je svoj djeci s područja grada Ogulina i okolice, 

čiji roditelji za to iskažu interes, omogućiti uključivanje u neki od oblika institucionalnog 

predškolskog odgoja. Predviđen je montažni način gradnje, odnosno sustav međusobno povezanih 

modula - kontejnera montiranih na AB podlogu, bruto površine 1.341,51 m². 

Nakon što je izrađena kompletna tehnička dokumentacija, ishođena građevinska dozvola i riješeni 

imovinsko pravni odnosi, Grad Ogulin je prijavio projekt na natječaj za sufinanciranje iz EU fondova. 

Projekt je prihvaćen i 15. travnja 2019. godine je s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i 

ruralnom razvoju potpisan ugovor o sufinanciranju. Sukladno natječajnim uvjetima prijavljen je 

najveći mogući iznos, a to je 9,1 milijuna kuna. Od tog iznosa bi se iz EU fondova financirala 7,4 

milijuna kuna. Ukupna procijenjena vrijednost projekta, s objektom, opremom, pristupnom cestom, 

vodoopskrbom, kanalizacijom i ostalom infrastrukturom, prometnim površinama i hortikulturnim 
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uređenjem iznosi 15,5 milijuna kuna. Dovršetak vrtića planiran je u 2021. godini, a novi dječji vrtić 

moći će primiti 162 djece različitog uzrasta, od jasličke do predškolske dobi. 

U studenom je putem Elektroničkog oglasnika javne nabave objavljena natječajna dokumentacija koja 

je do 12. studenog bila na prethodnom savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima. 

Odmah nakon toga je objavljen poziv za dostavu ponuda. 

6.2  Zgrada Pučkog otvorenog uči l išta  

U travnju 2017. godine, prema dostupnoj dokumentaciji, dostavljene su 383 stolice za novo ogulinsko 

kino. Tada su smještene na prvom katu muzeja. Ukupna težina stolica mjeri se u nekoliko tona, zbog 

čega su opterećivale međukatnu konstrukciju muzeja. Zato su u srpnju 2019. godine stolice 

premještene u Pučko otvorno učilište, u hodnik, u izlaz iz velike dvorane smješten do sportskog 

igrališta (tzv. „Crvenog igrališta“).  

Prilikom primopredaje tvrtka koja je vršila nadzor nad isporukom stolica donijela je zaključak da je 

ukupno dostavljeno 209 kutija i da su stolice isporučene u dijelovima, da se ne može govoriti o 

njihovoj kvaliteti jer nisu finalni proizvod, te nije bilo moguće utvrditi hoće li se iz dostavljenih 

dijelova moći sastaviti sve 383 stolice. Količina će se moći potvrditi nakon sastavljanja i montaže u 

namijenjeni prostor. 

Nakon u srpnju 2019. godine obavljenog tehničkog pregleda dijela građevine Pučkog otvorenog 

učilišta Ogulin u listopadu je izdana Uporabna dozvola kojom se dozvoljava uporaba dijela faze IV, V, 

VI, VII, VIII i IX, što znači svih prostorija osim glavne kino dvorane. Izdavanjem uporabne dozvole 

slijedi opremanje prostora koji su prijeko potrebni za provođenje novih obrazovnih i kulturnih 

programa Učilišta. Do okončanja radova preostale su faze X. i XI. koji se odnose na glavnu dvoranu, a 

završetak tih radova je planiran u 2020. godini. Za projekt rekonstrukcije Učilište je u 2019. godini 

ostvarilo financijsku potporu od Ministarstva kulture u iznosu od 800.000 kuna i od Grada Ogulina u 

iznosu od 1.850.000 kuna. 

 

Uvidom u dostupnu dokumentaciju ukupno ulaganje u projekt rekonstrukcije objekta Pučkog 

otvorenog učilišta Ogulin do kraja 2019. godine iznosit će 21,5 milijun kuna. Do kraja Okvirnog 

sporazuma s tvrtkom Suhomont d.o.o. do završetka radova, a prema ugovornom troškovniku, potrebno 
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je još 4,5 milijuna kuna što znači da ukupna procijenjena vrijednost rekonstrukcije s krajem 2019. 

godine iznosi 26 milijuna kuna. 

Pregledom dostupne dokumentacije utvrđeno je da za oko 3 milijuna kuna utrošenih sredstava u 

mandatu prethodne ravnateljice nije poznato za što su utrošena, odnosno nema dokaza o izvršenju 

radova, što je prijavljeno državnim institucijama i u tijeku je kriminalistička obrada. 

U skladu s potpisanim Ugovorom 7-2019. i Okvirnim sporazumom s tvrtkom Suhomont d.o.o. u tijeku 

su radovi u višenamjenskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. 

6.3  Hačko -  Bolnička  

I u predmetnom razdoblju su se nastavili radovi na produžetku ulice Petra Preradovića, popularno 

zvanoj Hačko-Bolnička. U kolovozu i rujnu su uklonjene dotrajale barake u naselju Struga te su 

uređena parkirališta na sjevernom i južnom kraju prometnice. Po dovršetku ovih radova preostat će još 

samo spoj na Bolničku ulicu. On će se izvesti nakon što se riješe imovinsko pravni odnosi na tom 

dijelu, a postupak rješavanja upravo je u tijeku. 

 

6.4  Đulin vrt  

Početkom srpnja u ogulinskom  Parku izviđača, u sklopu provedbe projekta Susret s rijekom, započela 

je izgradnja interpretacijskog centra na otvorenom, Đulin vrt. Vrijednost radova iznosi 1,3 milijuna 

kuna, a njima je obuhvaćena zamjena postojeće ograde, uređenje šetnice, postavljanje dviju sjenica i 

labirinta, izgradnja amfiteatra te opremanje parka multimedijalnim interpretativno-edukativnim 

sadržajima. 

Izvođač radova je tvrtka Kirasić d.o.o. iz Ogulina. Pri uvođenju izvođača u posao nazočni su bili u ime 

investitora predstavnici Grada Ogulina i TZ Ogulin, predstavnici izvođača, nadzorni inženjer i 

koordinator zaštite na radu, a radovi su započeli iskolčavanjem trase šetnice i lokacija dviju sjenica. 

Nositelj projekta Susret s rijekom je Karlovačka županija, a partneri zaduženi za operativnu provedbu 

su gradovi Karlovac, Ozalj, Ogulin, turističke zajednice gradova Ogulina i Ozlja te Javna ustanova 

Razvojna agencija. Cilj projekta Susret s rijekom je doprinijeti održivom korištenju prirodnih resursa i 

očuvanju biološke ravnoteže područja NATURA 2000 uz rijeke Karlovačke županije, povećanje 

turističke privlačnosti područja na kojima se provodi projekt te edukacija i podizanje svijesti o 
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važnosti njihova očuvanja. Posjetitelji ovih lokacija će moći iskusiti ljepote prirode i edukativne 

sadržaje prezentirane putem suvremenih tehnologija i multimedijskih sadržaja. 

6.5  Sanacija mosta preko Dobre 

U promatranom razdoblju je pokrenut projekt sanacije i proširenja mosta preko rijeke Dobre tzv. 

„Vražji prijelaz“. Dovršen je geodetski snimak te se u promatranom razdoblju pripremala projektna 

dokumentacije. Procijenjena vrijednost radova se neće znati sve dok dokumentacija ne bude gotova. 

 

6.6  Priključak ulice Krlenac na kružno raskrižje  

Rekonstrukcija dijela ulice Šetalište Krlenac se odnosi na dio nerazvrstane ceste od spomenutog 

kružnog raskrižja do kućnog broja 24, u dužini od oko 500 metara, a obuhvaća izradu projektne 

dokumentacije, priključak na kružno raskrižje, izvedbu jednostranog nogostupa, oborinske odvodnje i 

javne rasvjete. Projektom je također obuhvaćena sanacija klizišta sadašnje prometnice. 

 

Grad je dobio pravomoćnu građevinsku dozvolu za dio koji se odnosi na spoj na kružno raskrižje.  
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U listopadu su dovršeni radovi na izgradnji dijela ovog projekta, konkretno spoja ulice Šetalište 

Krlenac na kružno raskrižje. Svrha radova je olakšati pristup vozilima u ulicu Šetalište Krlenac, u 

skladu s trenutno važećom prometnom regulativom, te ujedno povećati sigurnost pješaka koji prolaze 

križanjem. 

6.7  Ulaz u naselje Struga 

Nakon što je završen dio kod Hačka, u kolovozu su započeli radovi na ulazu u naselje Struga, između 

Doma zdravlja i Pravoslavne parohijske crkve Sv. Georgija. Radovima će se, prema pravoslavnoj 

crkvi, proširiti cesta te tako omogućiti i na tom ulazu u naselje Struga dvosmjerni promet s 

jednostranim nogostupom. Ukupna širina rekonstruirane prometnice iznositi će 7,1 metara, a 

vrijednost radova iznosi pola milijuna kuna. 

 

Radovi su dovršeni u listopadu, nakon čega je počelo uklanjanje garaža u naselju Struga, što će biti 

nastavljeno prema dogovoru s njihovim vlasnicima. 
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6.8  Tlačni cjevovod u 

Poduzetničkoj zoni  

Radi se o projektu izgradnje tlačnog cjevovoda 

od poduzetničke zone do uređaja za 

pročišćavanje voda, koji uključuje i crpnu 

stanicu. Projekt je pokrenut 2018. godine kada se 

krenulo s izradom tehničke dokumentacije. 

Građevinska dozvola je ishođena u lipnju 2019. 

godine, nakon čega je proveden postupak javne 

nabave za izvođača radova. Najpovoljniji 

ponuđač bila je tvrtka Energoprojekt 88 d.o.o. iz 

Zagreba, koja je na natječaju ponudila iznos 2.168.283,25 kuna bez PDV-a, odnosno 2.710.354,06 

kuna s PDV-om, te je s njom tvrtka Vodovod i kanalizacija potpisala ugovor za izvedbu radova. 

Ugovorni rok za dovršetak radova bio je kraj 2019. godine i on je u potpunosti poštovan.   

Radi se o izuzetno važnom projektu za investitore u poduzetničkoj zoni jer se njime rješava problem 

odvodnje otpadnih voda. Ovaj cjevovod, osim što će investitorima smanjiti troškove poslovanja, 

nekima je uvjet da bi dobili uporabnu dozvolu za svoje projekte te ih stavili u funkciju. 

6.9  Rekonstrukcija ulice Ivane Brl ić Mažuranić  

U listopadu su započeli radovi u ulici Ivane Brlić Mažuranić kojima se rješava problem parkirnih 

mjesta. Naime, do sada su se vozila u ovoj ulici parkirala koso, sve do zgrada, pa je pješacima bilo 

otežano kretanje pločnikom, a invalidskim i dječjim kolicima potpuno onemogućeno. Parkirna mjesta 

nisu bila prikladna niti za vozila, jer su bila preuska i omeđena betonskim zidićima na koje su se 

vozila lako mogla oštetiti, što se često i događalo. 

Novim rješenjem predviđeno je uzdužno parkiranje vozila, a pločnik i parkirna mjesta dijelit će 

izdignuti rubnjak i zeleni pojas, u kome će biti zasađen novi drvored stabala šećernog javora. Tako 

vozilima više fizički neće biti moguće ulaziti na pješačku površinu. Dodatno, kod križanja ulica Ivane 

Brlić Mažuranić i Bernardina Frankopana, uz pješački hodnik, izvest će se proširenje, odmorište za 

pješake s klupama. 
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6.10  Projekti „Pametnih gradova“  

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće su još dva projekta Grada Ogulina prihvaćena za 

sufinanciranje iz fondova EU. Radi se o projektu „Informatizacija gradske uprave Grada Ogulina“ 

vrijednom 494 tisuće kuna i projektu „Grad Ogulin – Pametan Grad“ vrijednom 392 tisuće kuna. 

Projekti su prijavljeni u kolovozu, a odobreni su u listopadu. Iz EU fondova je, sukladno natječajnim 

uvjetima, za oba projekta odobren maksimalni iznos od 200 tisuća kuna po projektu. Prema tome, 

ukupna vrijednost projekata iznosi 886 tisuća kuna, od čega će se 400 tisuća kuna sufinancirati iz EU 

fondova. 

Projekt „Informatizacija gradske uprave Grada Ogulina“ odnosi se na unapređenje gradskih baza 

podataka, gradskog geografsko informacijskog sustava koji sadrži podatke o komunalnoj 

infrastrukturi, gradskoj imovini i izgrađenosti prostora. Projekt se odnosi i na uvođenje sustava 

daljinskog prikupljanja podataka, izradu digitalnog ortofoto snimka i digitalnog modela terena. U 

okviru projekta omogućit će se stanovnicima Ogulina pristup raznim podacima i to putem interneta, 

digitalnih infostupova i aplikacija za mobitele. 

U okviru projekta „Grad Ogulin – Pametan Grad“ na ključnim lokacijama grada postavit će se 

interaktivni panoi na kojima će građani i turisti moći dobiti razne informacije o gradu. Uvođenjem 

sustava video nadzora uspostavit će se nadzor gradskog prometa, infrastrukture i imovine, pa će se 

samim time znatno poboljšati razina sigurnost građana i javne imovine. Postavit će se sustav kontrole 

kvalitete zraka i mjerenja razine buke, a  podaci će biti prikazani na interaktivnim panoima. 

Projekte su pripremili i provodit će ih službenici zaposleni u gradskoj upravi Zdenko Trninić i 

Dubravko Belančić. 

Rok za provedbu projekata je 18 mjeseci. 

6.11  Reciklažno dvorište  

U prosincu je upriličeno potpisivanje ugovora s izvođačem radova na reciklažnom dvorištu, 

smještenom uz pročistač otpadnih voda u Otoku Oštarijskom. U ime izvođača radova ugovor je 

potpisao Goran Petković, direktor tvrtke HIS d.o.o. iz Gornje Višnjice. Ova tvrtka ima više od 30 

godina iskustva rada na projektima vezanim uz izgradnju sustava gospodarenja otpadom. Vrijednost 

potpisanog ugovora iznosi 2,4 milijuna kuna, a 70% sredstava osigurano je putem EU fondova, točnije 

putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, dok će preostalih 30% financirati Grad 

Ogulin.   

Zadovoljstvo potpisanim ugovorom nije krio niti 

direktor tvrtke HIS d.o.o. Goran Petković koji 

je, zahvalivši Gradu Ogulinu na ukazanom 

povjerenju, napomenuo da će nakon uvođenja u 

posao krenuti radovi. Iako je rok za izvođenje 

radova, kako kaže direktor Petković, kratak, i 

iznosi 120 dana, izvođači se nadaju da će sve 

biti okončano na vrijeme. Poteškoće jedino 

mogu prouzrokovati nepovoljne vremenske 

prilike. Ispred Grada, i ime investitora, za 

voditelja projekta je imenovan Zdenko Trninić, 

a postupak javne nabave je vodila Dubravka 

Salopek. 

Zemljani radovi na izgradnji reciklažnog dvorišta započeli su u drugoj polovici prosinca. 
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6.12  Dječje igralište u glavnom gradskom parku  

U prosincu u gradskom parku je počela, unatoč zimi, montaža novih dječjih sprava. Postavljanje 

fleksibilne podloge, zbog vremenskih uvjeta, prolongirano je za 2020. godinu. Stare sprave su poslane 

u radionicu na reparaciju. Veća drvena sprava i ljuljačka će biti, nakon obnove, postavljene u naselju 

Vijenac Ive Marinkovića, a manje metalne igračke će, u dogovoru s gradskim vijećnikom Nevenom 

Vujnovićem, biti postavljene u Vitunju. 

6.13  Šetnica Vučići -  Klek 

U prosincu je vodstvo HPD-a Klek s Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 

razvoju potpisalo Ugovor za „Uređenje planinarske šetnice Vučići – Klek“. Grad Ogulin je dao svu 

moguću logističku potporu pri izradi projektne dokumentacije i prijavi projekta. Projekt je vodio i 

vodit će ga i u budućnosti zaposlenik grada Zdenko Trninić koji je ujedno i tajnik Planinarskog 

društva Klek. 

Radi se o projektu koji je u 100%-tnom iznosu financiran iz fondova Europske unije, a vrijedan je 703 

tisuće kuna. Potpisivanjem ovog ugovora kolijevka Hrvatskog planinarstva i alpinizma će na 

planinarskoj stazi Vučići – Klek pružiti planinarima i posjetiteljima Kleka bogatiji sadržaj. Partner u 

ovom projektu ogulinskom planinarskom društvu je Grad Ogulin, koji je pružio tehničku podršku, 

ugovorio i financirao idejno rješenje koje je izradila tvrtka Kreativni krajobrazi iz Zagreba i 

administrativnu prijavu koju je provela DOTA, obrt za poslovno savjetovanje. I tijekom provedbe 

projekta Grad Ogulin će pružiti tehničku podršku za provedbu javne nabave, izradu izvještaja i ostale 

radnje potrebne tijekom provedbe projekta. 

Obnova i uređenje planinarske šetnice Vučići-Klek pridonijet će očuvanju prirodnih, ekoloških i 

kulturnih sustava, edukaciji o održivom gospodarenju i zaštiti šuma, rekreaciji i odmoru planinara i 

rekreativaca, te samim tim obogatiti turističku ponudu Grada Ogulina. 

6.14  Radovi u Vijencu Ive Marinkovića  

Krajem godine, od rujna do studenog, izvodili su se radovi na uređenju prometnih površina i odvodnje 

u naselju Vijenac Ive Marinkovića. Radove je izvodila tvrtka Ceste Karlovac. Radilo se o nužnim 

radovima koje je bilo potrebno završiti prije zime. Za iduću 2020. godinu planira se veći obim radova, 

kada bi se uredila i centralna površina unutar naselja koja je u izuzetno lošem stanju. Također, zelene 

površine naselja je potrebno obnoviti i urediti, kao i dječje igralište. 

U prošlosti su se građani ovog naselja učestalo žalili zbog poplava u podrumima i velikih lokava vode 

koje su se prilikom kiša i snijega tamo stvarale. Odgađali smo rješavanje ovog problema kako bi se 

izbjeglo opetovano prekapanje istih površina. Naime, čekao se rezultat EU natječaja IPA 

prekogranične suradnje na kojeg je grad Ogulin u suradnji s općinama Čelinac i Stanari iz Bosne i 

Hercegovine, te gradom Nikšićem iz Crne Gore, prijavio projekt vrijedan 12,2 milijuna kuna. Putem 

ovog projekta se, među ostalim, planirala nabavka podzemnih spremnike za miješani komunalni otpad 

zapremnine 5 m³ sa software-om za praćenje količine otpada. Namjera je bila ove podzemne 

spremnike, među ostalim lokacijama, ugraditi i u naselju Ive Marinkovića, pa bi se nakon toga uredila 

odvodnja, popločile i asfaltirale pješačke i kolne površine, krajobrazno uredio okoliš i postavilo novo 

dječje igralište. Međutim, evaluacija projekta je trajala duže od planiranog (rezultati su trebali biti 

objavljeni u ožujku, pa su odgođeni za lipanj, pa ponovno za rujan, pa još uvijek u vremenu koje 

obuhvaća ovo izvješće nisu objavljeni), tako da je odlučeno da se ipak ranije krene sa sanacijom, prije 

kišnog razdoblja, kako bi se stanovnicima ovog naselja omogućilo normalno kretanje, a pretpostavka 

je da će se do ljeta 2020. godine znati rezultati natječaja, pa bi se tada krenulo u provedbu 

sveobuhvatnog uređenja okoliša naselja. 
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Radovi su okončani u studenom, iscrtavanjem horizontalne signalizacije. 

 

6.15  Uređenje  okoliša Dječjeg vrtića  Bistrac 

U kolovozu su se provodili radovi na uređenje okoliša koji obuhvaćaju postavljanje opločnika te 

humusiranje i zatravljivanje zelenih površina. 
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6.16  Recikl iraj za bolje sutra  

U srpnju u prostorijama Grada Ogulina predstavljen je projekt izobrazno-informativnih aktivnosti o 

održivom gospodarenju otpadom pod nazivom „Recikliraj za bolje sutra“. 

Riječ je o zajedničkom projektu Grada Ogulina i Općine Plaški 

kojeg u 85%-tnom iznosu sufinancira Europska unija iz 

Kohezijskog fonda. Projekt će se provoditi na području Grada 

Ogulina i Općine Plaški u razdoblju od 22. kolovoza 2019. do 

22. travnja 2020. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 

498.040,00 kuna, od čega Europska unija sufinancira iznos od 

423.334,00 kuna. 

Svrha provedbe projekta je izgradnja svijesti građana grada Ogulina i Općine Plaški o važnosti 

odgovornog postupanja s komunalnim otpadom s naglaskom na četiri cilja: 1) sprječavanje nastanka 

otpada, 2) pravilno odvajanje komunalnog otpada u kućanstvima, 3) kućno kompostiranje, te 4) 

ponovna uporaba predmeta. Konačni cilj je smanjenje količine otpada koji se odlaže na odlagalištima. 

Glavne aktivnosti projekta su radionice i javne tribina za građane, radionice za djecu u vrtićima, 

osnovnim i srednjim školama, natjecanje za osnovne škole, obilježavanje događaja vezanih za zaštitu 

prirode, informiranje građana i šire javnosti putem internet stranice projekta, letaka, brošura, plakata, 

naljepnica, radio emisija i spotova te izrade slikovnica i bojanki za najmlađe članove zajednice. 

Prve važnije aktivnosti održane su 23. srpnja u Plaškom i 24. srpnja u Ogulinu, kada je obilježen Dan 

zaštite prirode. Tiskovnoj konferenciji nazočili su moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja i Daniel 

Vukelja, predstavnici ogulinskih odgojno obrazovnih ustanova, Turističke zajednice Grada Ogulina, 

ogulinskog SKG-a, zaposlenici stručnih službi Grada Ogulina, predstavnice karlovačke udruge 

Turbina promjena te ja u funkciji gradonačelnika. Projekt je predstavio voditelj Igor Trbović, 

službenik Grada Ogulina. 

6.17  Rotor kod crkve Sv. Roka 

U srpnju i kolovozu tvrtka Ceste Karlovac je izvodila radove na uređenju kružnog raskrižja kod 

kapelice Sv. Roka, na križanju državne ceste D42 i županijske ceste oznake 34101. Investitor radova 

su bile Hrvatske cesta, a Grad Ogulin je pripremio projektnu dokumentaciju, riješio imovinsko-pravne 

odnose i ishodio građevinsku dozvolu. 
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7 Kulturne i sportske manifestacije 

7.1  Ljeto u Ogulinu 

Tijekom srpnja i kolovoza održavala se manifestacija Ljeto u Ogulinu tijekom koje je organiziran 

festival folklora, ljeto na plaži, ljeto u Gradskoj knjižnici i čitaonici, raznovrsne radionice, prikazivanje 

crtanih filmova i filmova snimljenih prema knjizi, zapleši u Ogulinu u Parku kralja Tomislava, koncert 

Glazbene škole u Frankopanskom kaštelu, tečajevi engleskog jezika, škola moderne gitare, predstave, 

dramske radionice, radionice izrade 3D olovke, privjesaka i magneta, ljetna utrka robota, Dance nature 

Ogulin, turnir u uličnoj košarci, Motovun film festival u Ogulinu, turnir za ekipe mjesnih odbora u 

malom nogometu na igralištu Koci, zumba fitness, odbojka na pijesku, malonogometni noćni turnir. 

 

7.2  Motovun u Ogulinu 

U srpnju je u našem gradu po prvi puta održana manifestacija „Motovun u Ogulinu“. Organizaciju je 

na sebe preuzela Turistička zajednica grada, uz financijsku potporu Grada Ogulina, a filmovi su se 

prikazivali u Frankopanskom kaštelu. Za najmlađe je prikazan dječji film „Moj dida je pao s Marsa“, a 

za starije filmovi „Juliusz“ i „Support the girls“. 
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7.3  Formula driver 

U kolovozu je održana utrka Formula driver, memorijal Ivica Kišasondi, u organizaciji Auto kluba 

Klek. Vrh hrvatskog automobilizma vratio se u Ogulin na stazu Klek. Iz Auto kluba Klek kažu da je 

zainteresiranost ekipa za posjet Ogulinu velika. Ekipe više ne traži jedno noćenje, sa subote na 

nedjelju, već su mnogi željeli iskoristiti cijeli vikend za posjet Ogulinu, što je i bio cilj na kome su 

članovi autokluba radili, kroz promociju grada i sadržaja kojeg ima. Sudjelovalo je 113 vozača iz 

Hrvatske, Slovenije, Austrije i Italije, iz 27 autoklubova, koje je bodrilo preko tisuću gledatelja. 

 

7.4  Proslava Dana grada 

Uoči rođendana grada Ogulina, 14. rujna, organizirani su brojni sadržaji: Festival ogulinskog zelja 

LAG-a Frankopan na Trgu Petra Stipetića, otvaranje 5. SirCro festivala, regionalno ocjenjivanje sireva 

i drugih  mliječnih proizvoda, vođena degustacija „Sljubljivanje sira i vina“, radionice „Roboti vole 

matematiku“ Društva pedagoga tehničke kulture u Centru za tehničku kulturu Ogulin Pučkog 

otvorenog učilišta, kazališna predstava „Pčelica Maja“ u Prvoj osnovnoj školi, koncert grupe 

Soundsource u Frankopanskom kaštelu, skupna izložba Likovnog društva Frankopan u atriju Hotela 

Frankopan, Festival ogulinskog zelja, u parku kod Cesarovca nastupili su članovi Puhačkog orkestra 

DVD-a Ogulin i njihovi gosti iz Ravne Gore, posjetitelji su mogli kušati sarmu, u Frankopanskom 

kaštelu počelo je pripremanje lovačkih kotlića i fiš paprikaša. Nastupale su grupe Partyano i 

Psihomodopop. 

Na Dan grada brojni uzvanici i gosti okupili su se u ogulinskoj školskoj sportskoj dvorani, na svečanoj 

sjednici Gradskog vijeća održanoj povodom proslave Dana grada i blagdana Uzvišenja Sv. Križa. 

Predsjednik Vijeća Marinko Herman pozdravio je nazočne goste, među kojima su bili saborski 

zastupnici, predstavnici vojske i policije, gradonačelnici brojnih gradova i načelnici općina, gradski 

vijećnici i predstavnici gradskih tvrtki i ustanova. U svom obraćanju u funkciji gradonačelnika govorio 

sam o pokrenutim projektima koji su realizirani i onima koji će se u mom mandatu privesti kraju. 
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Na sjednici su podijeljena javna priznanja zaslužnim pojedincima i ustanovama. Primili su ih Duško 

Gvozdić za izuzetan trud u radu s kuglačima – osobama s invaliditetom, Hrvatsko pjevačko društvo 

Klek za doprinos u razvoju urbane kulture, a povodom 125. obljetnice osnutka društva, te Gimnazija i 

strukovnu školu Bernardina Frankopana, koja slavi stotu obljetnicu. 

Priznanje za životno djelo dodijeljeno je  Zvonku Trdiću za dugogodišnji rad na vrednovanju kulturne 

baštine ogulinskog kraja, te posthumno Franji Domitroviću (Kirbiju) za 50 godišnji volonterski, 

humanitarni i kulturni rad. Nagradu je primila njegova kćerka Danijela Veršec. 

U ime svih nagrađenih zahvalio je Zvonko Trdić, a u ime nazočnih gradonačelnika i načelnika 

pozdrave i čestitke domaćinima uputio je Tomislav Boljar, gradonačelnik grada Duge Rese, dok je u 

ime župana Karlovačke županije to učinio saborski zastupnik Tomislav Lipošćak. Program su svojim 

nastupom uveličali članovi Pjevačkog društva Klek, izvevši novu himnu grada Ogulina. 
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7.5  Dani I lme de Murske 

Početkom studenog održani su deseti po redu dani Ilme de Murske. Organizator je Pučko otvoreno 

učilište, a pripremljen je program koji je održavan kroz dva vikenda i to: koncert Ronald Braus, 

Blanka Tkalčić, Davor Ljubičić i Hrvatsko pjevačko društvo Klek, koncert Kalamos Reed kvintet, 

koncert učenika Osnovne glazbene škole pri Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić Ogulin, 

humanitarni koncert Djevojačkog zbora Mozartine, Musical zbora Webber i Zbora dječaka 

BoysVoice, koncertom glazbenika Ronalda Brausa, bariton, Blanke Tkalčić, mezzosopran, Davora 

Ljubića, pijanist i članova Hrvatskog pjevačkog društva Klek, skladbe W.A.Mozart: arija Figara iz 

opere Figarov pir, W.A.Mozart: duet Zerline i Don Giovanija iz opere Don Giovanni, G. Bizet: 

Habanera iz opere Carmen, G. Verdi: arija Germonta iz opere Traviata, G. Verdi: zbor sužnjeva iz 

opere Nabucco, I. pl Zajc: Finale opere Nikola Šubić Zrinski, F. Raymond : arija iz operete Maske u 

plavom, F. Lehar: arija Danila i duet Hanne i Danila iz operete Vesela udovica, J. Strauss ml: arija iz 

operete Noć u Veneziji, E. Kalmann: duet Marice i Župana iz operete Grofica Marica, Đ. Jusić: Život 

je lijep iz mjuzikla Dundo Maroje, Hvala ti isrce/ Ja ljubim i A. Kabiljo: Neka cijeli ovaj svijet iz 

mjuzikla Jalta, Jalta oduševile su brojnu publiku, koncert mladih glazbenika Kalamos Reed kvinteta, 

Dunja Čolić (oboa), Yaroslav Sadovyy (klarinet), Dominik Grgić (saksofon), Rude Mimica (bas 

klarinet) i Matko Smolčić (fagot) koji su vlastitim obradama skladbi Luke Sokorčevića, Blagoja Berse, 

Gustava Holsta i Antonina Dvořáka publici su dočarali svo bogatstvo i vrijednost klasične glazbe. 

7.6  Advent i  doček Nove godine  

Advent u Ogulinu se održavao od 1. prosinca 2019. do 7. siječnja 2020. godine. Program se 

tradicionalno obilježava paljenjem adventskih svijeća iza nedjeljne večernje mise uz pjesme KUD-a 

Klek, HPD-a Klek i OŠ Ivane Brlić-Mažuranić. Kroz ovo razdoblje su se održavale razne kreativne 

radionice u Gradskoj knjižnici i čitaonici, Ivaninoj kući bajke i Pučkom otvorenom učilištu te 

predstave ogulinskih škola i Dječjeg vrtića Bistrac. 

 

Za blagdan Sv. Nikole, 6. prosinca, održana je predstava Upoznajmo Sv. Nikolu, u izvedbi učenika 

osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić. Nakon predstave, Sveti Nikola je malim Ogulinkama i 

Ogulincima donio slatki poklon. U Obrtničko tehničkoj školi, Gradskoj knjižnici i čitaonici i Ivaninoj 

kući bajke održane su kreativne radionice.  
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U Školskoj sportskoj dvorani je održana Humanitarna zumba, u caffe baru Stari grad pub kviz, u Parku 

kralja Tomislava prigodan program uoči Badnjaka, nastupala je Klapa Intriga, organizirano je 

dijeljenje ribe, a 31. prosinca 2019. su organizirana dva dočeka: dječji doček Nove godine i doček za 

odrasle. Doček Nove godine je organiziran uz nastup ogulinskih bendova Speen i ALF.  

I u ovo vrijeme Adventa na Crvenom igralištu je bilo otvoreno klizalište.  

Vrijedni djelatnici tvrtke Bjelin izrađivali su Božićne ukrase i nakit zahvaljujući kojem je naš grad 

odjenut u novo ruho. U Obrtničkoj i tehničkoj školi Ogulin održalo se nekoliko radionica. Prva 

radionica Božićna bajka u stihu i prozi održana je s polaznicima Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin.  

Radionicu su vodile knjižničarka Iva Brajdić, nastavnice Maja Mamula Salijević, Vesna Žilić Vrbanic 

i učenice Maja Matasić, Ljiljana Beljan i Melanie Bićanić. Sudjelovalo je 25 djece s njihovim tetama.  

Na Trgu Petra Stipetića je postavljena instalacija Adventski kalendar. Svaki borić simbolizirao je 

jedan dan do Božića i nosi jednu želju svima. Sedma želja bila je vjera.  
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Posebna atrakcija tijekom Adventa bile su Božićne jaslice. Vjerujemo da s ponosom možemo 

konstatirati da su ove godine doista posebne, a, još k tome, radi se o pravom ogulinskom proizvodu. 

Izrađeno je ukupno 9 skulptura od slame u kojima su građani i posjetitelji mogli uživati. Plod su 

predanog, dvomjesečnog truda i rada polaznica radionica izrade skulptura od slame. Radionice su se 

održavale u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin, pod stručnim vodstvom Marije Trdić Ćuk, a krajnji 

rezultat doista je pravo iznenađenje za sve Ogulinke i Ogulince, ali i posjetitelje našeg grada. 

 

Ogulinski izviđači su i ove godine u ured gradonačelnika i gradsku upravu donijeli Betlehemsko 

svjetlo mira. Betlehemsko je svjetlo globalni simbol mira. Prvu nedjelju došašća predstavnik 

austrijskih izviđača odlazi u Betlehem i pali svjetlo mira u Špilji Isusova rođenja te ga donosi u Beč. U 

Beču svjetlo preuzimaju izviđači iz cijelog svijeta i odnose u svoje države, gradove, ustanove, vjerske 

institucije, domove te se tako ono širi svijetom. 

U prosincu je u programu Hrvatske televizije u okviru emisije „Kod nas doma“ emitiran prilog o 

Bajkovitom adventu u Ogulinu. 
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8 Posjeti i protokolarne aktivnosti  

8.1  Posjet folklornog ansambla „Kitka“  iz Makedonije 

Početkom srpnja, u utorak 3. srpnja, u goste članovima dječjeg ansambla KUD-a „Klek“ Ogulin stigli 

su članovi Folklornog ansambla „Kitka“ iz Makedonije. Naime, prošle jeseni, ogulinski dječji 

folklorni ansambl tjedan dana je gostovao na festivalu u Istinbanji u Makedoniji, a njihovi domaćini 

bili su upravo članovi ovog makedonskog folklornog ansambla. 

Tom prilikom sa svojim zamjenicima sam za makedonske folkloraše upriličio prijam. Gosti su stigli u 

pratnji članova KUD-a „Klek“i njihove predsjednice Anđelke Salopek. Mladi Makedonci stigli su 

odjeveni u narodne nošnje, a nakon prijama uputili su se centrom grada, uz zvuke bubnjeva, do trga 

ispred Pučkog otvorenog učilišta gdje su upriličili kraći nastup. Gosti iz Makedonije su u Ogulinu 

boravili do nedjelje, a u petak su se predstaviti ogulinskoj publici u sklopu Međunarodne smotre 

folklora. Smotra je održana u dvorištu Frankopanske kule, a nastupila su društva iz Meksika, Južne 

Koreje, Ukrajine, Otoka Guama, Obale Bjelokosti te Kine. 

 

8.2  Prijem za predstavnike folklornih skupina 

U našem gradu su 5. srpnja boravile folklorne skupine iz Meksika, Južne Koreje, Ukrajine, Otoka 

Guama, Obale Bjelokosti, Kine te  makedonski Folklorni ansambl „Kitka“. Tom prilikom je u Pučkom 

otvorenom učilištu za njihove predstavnike upriličen prijam. U ime organizatora, Zavičajnog muzeja, 

pozdravila ih je Ana Krznarić, a u ime grada Ogulina dobrodošlicu im je poželjela zamjenica 

gradonačelnika Ivana Salopek Šumonja. 

8.3  Obil ježavanje 28. obl jetnice batal juna ZNG-a „Klek“  Ogulin  

Dana 7. srpnja obilježena je 28. obljetnica ustrojavanja bataljuna ZNG-a „Klek“ Ogulin. Sve je  

započelo na Trgu hrvatskih rodoljuba gdje su predstavnici raznih udruga proisteklih iz Domovinskog 

rata, predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, načelnik općine Josipdol Zlatko Mihaljević, 

hodočasnici Marijanskog zavjeta za domovinu, moji zamjenici Ivana Salopek Šumonja, Daniel 

Vukelja i ja položili vijence i zapalili svijeće u spomen na sve poginule branitelje. U 10 sati je  

upriličeno paljenje svijeća kod spomenika u Zagorju Ogulinskom, a potom je  služena misa u crkvi 

Svetog Jurja u Zagorju. 
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8.4  Prijem mladih iz Gignaca 

U srpnju su Ogulin posjetili mladi iz Gignaca koji su ovdje boravili deset dana. Obišli su Ogulin, 

Karlovac, Zagreb, Plitvice, sudjelovali na radionici keramike u Janja Gori, posjetili Karlovačku 

pivovaru, siranu Mišćević, Etno kuću u Zagorju, kupali se na jezeru Sabljaci i sudjelovali na turniru 

odbojke na pijesku. Tom prilikom im je organiziran i prijem u gradskoj upravi. 

8.5  Prijem sportaša  

U srpnju su gradsku upravu posjetili ogulinski 

sportaši, braća Antonijo i Josip Šnjader iz TKD 

Ogulin i ogulinska paraolimpijku, iz Ženskog 

kuglačkog kluba „Ogulinka“, Ljerka Wolf.  

Antonijo Šnajder je za 2019. godinu u kadetskoj 

konkurenciji, u kategoriji do 33 kg, osvojio 

naslov državnog prvaka, dok je njegov brat 

Josip Šnajder, u kategoriji do 53 kg, osvojio 

brončanu medalju. Kuglačica Ljerka Wolf se, 

nastupivši za Hrvatsku paraolimpijsku 

reprezentaciju, na Europskom prvenstvu za slijepe i slabovidne kuglačice i kuglače, okitila zlatom. 

Ljerka Wolf na Prijem je stigla u pratnji dugogodišnjeg trenera Duška Gvozića, te videće pratiteljice 

Dijane Brozović. Braća Šnajder stigla su u pratnji trenera Čedomira Kosanovića, koji je nazočne 

upoznao sa ostvarenim rezultatima na nedavno održanom Prvenstvu Hrvatske u Splitu. 

Tom prilikom sam im, u prisustvu mojih 

zamjenika Ivane Salopek Šumonja i Daniela 

Vukelja, uručio priznanja i skromne poklone. 

U srpnju gradsku upravu su posjetile članice 

Ženskog kuglačkog kluba Ogulin i članovi 

Rukomentnog kluba s trenerom Dubravkom 

Dragičevićem i predsjednikom Darkom 

Pribanićem. Povod su bili njihovi uspjesi u 

sportu. 
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8.6  Sjećanje na  Ivicu Cindrića  –  Pivu  

Dana 22. srpnja 1991. godine, u 5 sati ujutro, počeo je prvi minobacački napad na Josipdol. Toga dana 

pala je i prva žrtva s područja bivše općine 

Ogulin. Bio je to Ivica Cindrić (Piva), rođen 16. 

svibnja 1967. godine, pripadnik policijskih 

postrojbi u vrijeme Domovinskog rata. Njemu u 

čast delegacija Grada Ogulina posjetila je njegov 

grob na Sv. Petru, položila cvijeće i upalila 

svijeće. Svijeće smo zapalili moj zamjenik 

Daniel Vukelja, predsjednik Gradskog vijeća 

Marinko Herman i ja. Na taj način prisjetili smo 

se prvih dana Domovinskog rata i odali počast 

prvom poginulom branitelju i svim braniteljima 

koji su dali život za obranu Domovine. 

8.7  Proslava Dana hrvatskih branitelja ogulinskog kraja  

Dana 21. srpnja, u organizaciji Udruge branitelja općine Josipdol, održana je proslava Dana hrvatskih 

branitelja ogulinskog kraja, Grada Ogulina, Općine Josipdol, Općine Tounj, Općine Plaški i Općine 

Saborsko – 2. Memorijal „Ivica Cindrić“. Započeo je molitvom kraj groba poginulog hrvatskog 

branitelja Ivice Cindrića, na groblju Sv. Petar. Nakon toga je odana počast poginulim braniteljima kod 

spomenika u Ogulinu, a nakon toga je u Oštarijama odana počast poginulim braniteljima Siniši i 

Zrinku Rendulić. Potom se posjetila Sabaljska draga, mjesto pogibije Ivice Cindrića, a biciklisti su se 

uputili na Pitomi Javor. Ostali sudionici odlaze u Kuterovce gdje su odali počast poginulim 

braniteljima. Nakon toga je organizirano odavanje počasti kod spomen obilježja Pitomi Javor, a poslije 

kod spomenika na Cerovniku, gdje je u župnoj crkvi održana i Sveta misa. Nastavak programa 

uslijedio je pokraj škole u Cerovniku. 

8.8  Posjet i kineskih i  njemačkih gospodarstvenika  

Gradsku upravu su 25. srpnja i 25. listopada posjetile kineske delegacije, a 21. studenoga zajednička 

kinesko-njemačka delegacija. 

Prva delegacija iz Kine doputovala je iz grada Hangzhou. To je industrijski grad na istoku Kine, 

smješten u istoimenom zaljevu. U urbanom središtu živi 4,8 milijuna stanovnika, a s okolicom grad 

ima preko 9 milijuna stanovnika. Svrstava se među gospodarski razvijenije regije Kine, a posebno se 

brzo počeo razvijati od ’90-tih godina prošlog stoljeća, najviše zahvaljujući razvoju tehnološkog i 

financijskog sektora. Danas mnogi tehnološki divovi, kao što je, primjerice, tvrtka Alibaba, u njemu 

imaju svoje sjedište. Osim tehnologije i financija grad je poznat po razvijenoj medicini, farmaciji, 

industriji teške opreme i automobilskih komponenti, kućanskih uređaja i elektronike, telekomu-

nikacija, kemijskoj industriji, biotehnologiji, a stoljećima je poznat po kvaliteti svile i posebnoj vrsti 

čaja koji raste na tom području. 

Posjetitelje su se najviše dojmili Klek, Đulin ponor, jezero Sabljaci i općenito prirodne ljepote 

ogulinskog kraja. Najviše zanimanja su pokazali za suradnju na području turizma, pa su zatražili da se 

njihovom turističkom uredu dostave naši promotivni materijali. 

Druga kineska delegacija dolazi iz sektora duhanske industrije. Radi se o delegaciji gospodarstvenika 

zainteresiranih za ulaganja u Hrvatskoj, a interes su iskazali i za naš grad, konkretno za ulaganja 

poduzetničku zonu. Svrha njihova posjeta bilo je istraživanje tržišta i uvjeta za ulaganje. 
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U trećoj delegaciji sudjelovali su predstavnici njemačke tvrtke HST i predstavnici Shanghai Municipal 

Ocean Bureau, s njihovim generalnim direktorom Xu Jian-om. Obišli su uređaj za pročišćavanje 

otpadnih voda. Shanghaiska prigradska naselja trebaju sličan uređaj za pročišćavanje svojih otpadnih 

voda, pa im je na sastanku prezentirana tehnologija rada našeg uređaja. Tvrtka HST, koja je isporučila 

tehnologiju za rad našeg uređaja, zahvalila se Ogulinu na gostoprimstvu i u znak zahvalnosti odradit 

će besplatnu nadogradnju softvera na uređaju za prihvat otpadnih voda (UPOV-u) koja je neophodna 

zbog isteka licenci. 

 

Sve tri delegacije sam upoznao s razvojnim i gospodarskim potencijalima našeg grada te im obećao 

bezuvjetnu podršku u slučaju da svoje investicijske projekte odluče realizirati na području Ogulina, ali 

isto tako na bilo kom drugom području Republike Hrvatske. 
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8.9  Posjet ekipe RTL-a 

U srpnju je Ogulin posjetila ekipa RTL-a Danas. Tom prilikom su razgovarali sa mnom, a posjetili su i 

tvrtku Bjelin te našu sve poznatiju „ogulinsku Poljakinju“ ili „poljsku Ogulinku“ Nataliu Zielinsku. 

 

8.10  Dan pobjede i domovinske zahvalnosti,  

Dan hrvatskih branitelja i  obl jetnica Oluje 

Povodom blagdana Republike Hrvatske, Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih 

branitelja, 5. kolovoza, služena je misa za sve poginule branitelje u crkvi Svetoga Križa. Potom je 

upriličeno svečano polaganje vijenaca na Trgu hrvatskih rodoljuba, u središtu Ogulina. Vijence su 

položili gradski vijećnici, predstavnici vojske i policije, brojnih udruga proisteklih iz Domovinskog 

rata, predsjednik gradskog vijeća, moji zamjenici i ja. Potom smo svi organizirano otišli do Tounja, 

gdje se održalo zajedničko druženje i obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana 

hrvatskih branitelja. 

8.11  Prijem mažoretkinja  

Mažoretkinje Društva Naša djeca Ogulin bile su gošće na prijamu održanom  22. kolovoza u gradskoj 

vijećnici. Prijem je organiziran po povratku mažoretkinja s turneje u Sjevernoj Mekedoniji, kojom 

prilikom su sudjelovale na Međunarodnom folklornom festivalu pod nazivom „Kostoski International 

Festivals“ u Ohridu od 12. do 16. kolovoza. 

Zahvalio sam im se na velikom entuzijazmu i volji da uz puno rada i truda promoviraju svoj grad. 

8.12  Sjećanje na Žel jka Brozovića  

Tradicionalno, po deseti put, dana 22. kolovoza upriličeno je obilježavanje pogibije prvog policajca 

specijalca Karlovačke županije, Željka Brozovića, stradalog u akciji proboja Kamenica-Tržić-Slunj, 

radi uspostave koridora prema gradu Slunju. 

U sklopu obilježavanja obljetnice održan je polumaraton u kojem su sudjelovali trkači, članovi Udruge 

specijalne jedinice policije „Grom“ Karlovačke županije, te članovi biciklističkog kluba „Frankopan“. 

Organizator obilježavanja bila je PU Karlovačka i Udruga specijalne jedinice policije „Grom“. 

Obilježavanje je započelo okupljanjem i kratkom molitvom u Tržiću Tounjskom, na spomen obilježju 

poginulom Željku Brozoviću, nakon čega je započeo maraton. Paljenje svijeća na spomenicima 

poginulim braniteljima upriličeno je potom u Kamenici, Oštarijama, te u Ogulinu na Trgu hrvatskih 
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rodoljuba. Zatim su sudionici obilježavanja krenuli put Hreljina Ogulinskog, gdje smo na grobu Željka 

Brozovića položili vijence i upalili svijeće. Sve je okončano misom zadušnicom u crkvi Sv. Antuna na 

mjesnom groblju. 

 

8.13  Obilazak Bjelolasice 

U rujnu sam s još jednim potencijalnim investitorom obišao Bjelolasicu. Na žalost ono što smo tamo 

vidjeli vjerojatno ih nije impresioniralo. Sve je u neredu, a o tome svjedoče i fotografije. Ipak, bitno je 

da potencijalni investitori pokazuju želju i zanimanje za ovaj nekad popularan izletnički i skijaški 

centar. 

8.14  Otvorenje Trga Petra Stipetića  

Dana 14. rujna, usprkos opstrukcijama zbog kojih je 

ovaj događaj odgađan godinu dana, konačno je 

održano svečano proglašenje Trga Petra Stipetića, 

generala Hrvatske vojske i počasnog građanina našeg 

grada. Osim njegove kćerke Vesne, koja je otkrila 

spomen ploču s njegovim likom, ovom su činu 

nazočili i nazočnima se obratili predsjednik 

Hrvatskog novinarskog društva i autor HTV-ove 

emisije o generalu Stipetiću Hrvoje Zovko, potom 

general Marijan Mareković, te vice admiral Robert 

Hranj. 

Obraćajući se nazočnima poručio sam kako Ogulinci 

mogu biti ponosni na našeg sugrađanina Petra 

Stipetića, koji će ostati zapamćen ne samo po svom 

radu i djelu, nego i poštenju koje ga je krasilo cijeli 

život. 

Među brojnim Ogulincima koji su nazočili otvorenju Trga Petra Stipetića bili su Tomislav Lipošćak, 

kao izaslanik župana Karlovačke županije, više saborskih zastupnika, kandidat za predsjednika 

Republike Hrvatske i bivši predsjednik Vlade Zoran Milanović sa suradnicima te brojni predstavnici 

medija. Na žalost iz državnog vrha i iz županije nije bilo predstavnika. 
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8.15  Branitel jski  susret u Ogulinu 

Udruga veterana 143. brigade HV Ogulin je 28. rujna bila domaćin članovima Udruge veterana 103. 

brigade Hrvatske vojske Zlatar Bistrica. Domaćini su svoje prijatelje i suborce dočekali na Trgu 

hrvatskih rodoljuba, gdje su položeni vijenci i upaljene svijeće za sve poginule i umrle branitelje, a 

kratku molitvu održao je ogulinski župnik Josip Štefančić. U ime domaćina goste je pozdravio 

predsjednik Udruge veterana 143. brigade Milan Poljak, nakon čega su obišli Trg Petra Stipetića i 

Zavičajni muzej u Ogulinu. Druženje je nastavljeno u prostorijama Udruge 143. brigade, gdje sam ih 

pozdravio, nakon čega su se zajednički uputili  na crtu bojišnice, točnije na položaj odgovornosti 103 

brigade. Obišli su i Modrušku gradinu, te položili vijence i upalili svijeće kod spomen obilježja u 

Josipdolu. 

8.16  Dan neovisnosti  

Povodom Dana neovisnosti Republike Hrvatske, kada se obilježava dan kada je Sabor Republike 

Hrvatske 1991. godine jednoglasno donio Odluku o raskidu svih državnopravnih veza Republike 

Hrvatske s bivšom državom SFRJ, 

izaslanstva Grada Ogulina, u kome su 

bili predsjednik Gradskog vijeća 

Marinko Herman, moji zamjenici Ivana 

Salopek Šumonja, Daniel Vukelja i ja, 

gradski vijećnici te predstavnici 

braniteljskih udruga, na Trgu hrvatskih 

rodoljuba su položila vijence i zapalila 

svijeće u spomen na sve poginule i 

umrle u Domovinskom ratu. Tom 

prigodom kratku molitvu održao je 

velečasni Josip Tomljenović. 
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8.17  Prijem djece povodom Dječjeg tjedna  

U listopadu, u sklopu obilježavanja Dječjeg tjedna, u velikoj dvorani Gradske vijećnice upriličen je 

Prijem za mališane Dječjeg vrtića Bistrac, djecu i mlade ogulinskih osnovnih i srednjih škola, te 

predstavnike ogulinskog Društva Naša djeca. 

Tom prilikom sam saslušao prijedloge, pitanja i kritike najmlađih, pri tom pohvalivši njihov angažman 

i zainteresiranost za poboljšanje kvalitete života najmlađih u našem gradu. Poželio sam im puno 

uspjeha i sreće u njihovom daljnjem školovanju, obećavši pri tome da će Grad Ogulin i dalje pratiti i 

podupirati rad djece i mladih. 

U ime okupljenih, na prijamu se zahvalila predsjednica Društva naša djeca Ogulin Ljiljana Kaurić. 

Istakla je kako je ponosna na ovogodišnji, doista bogat program obilježavanja Dječjeg tjedna kojeg 

realiziraju zahvaljujući uspješnoj suradnji s ogulinskim odgojno – obrazovnim ustanovama i 

udrugama. Pri tom je s nazočnima podijelila i vijest kako je na 8 lokacija na području grada započelo 

postavljanje nove prometne signalizacije s likovima iz Šegrta Hlapića, a već sutra ujutro vozači će ih 

moći vidjeti. Dio je to projekta pod nazivom „Stop brzini“ koji će biti predstavljen u sklopu 

obilježavanja Dječjeg tjedna. 

8.18  Blagdan Svih svetih 

Uoči blagdana Svih svetih na Trgu hrvatskih rodoljuba, na grobljima Sv. Jakov, Zagorje, Sv. Petar i 

Ogulinski Hreljin položeni su vijenci i zapaljene svijeće. Polaganju su nazočili predstavnici političkih 

stranaka, gradski i županijski vijećnici, predstavnici vojske i policije, te udruga proisteklih iz 

Domovinskog rata. 

 

8.19  Ivanina kuća bajke u St. Petersburgu 

U studenom sam s direktoricom Ivanine kuće bajke Ankicom Puškarić posjetio St. Petersburg, gdje je 

održan Međunarodni kulturni forum, na kojem se okupilo preko 2 tisuće sudionika. Ogulin se 

predstavio  u najboljem svjetlu i vjerujem da će posjet dati rezultate. Naime, već nakon predstavljanja 

Ivanine kuće bajke, koju je gđa. Ankica Puškarić održala na engleskom jeziku, stigle su prve reakcije. 

Želju za suradnjom iskazala je gđa. Nadezda Kotko iz Cultural centra „Anit“ koja ima dvije tvrtke, u 

Rusiji i Irskoj, te joj je želja surađivati s Ogulincima. U Ivaninu kuću bajke bi dovodila „svoje“ 

mališane, a i mali Ogulinci imali bi priliku upoznati ove dvije države. 
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8.20  Obil ježavanje  28. obl jetnice stradavanja Saborskog 

Dana 12. studenog 1991. godine srpski napadači, JNA s devet vojnih zrakoplova, 43 tenka, desetak 

haubica i VBR-ova, te blizu 1.000 pripadnika paravojnih formacija, probili su obrambene crte sela 

Saborsko. Potom su išli od kuće do kuće i ubijali mještane koji se nisu uspjeli spasiti. Od 51 ubijenog 

Saborčana, najveći broj je ubijen 12. studenog 1991. godine, a to su uglavnom bili stariji mještani. 

Najstariji ubijeni bili su Mate Matovina u 96-oj godini života i Marija Krizmanić u 90-oj godini. 

Preživjeli mještani su se tri dana provlačili kroz šume do Ogulina, gdje je većina njih 4 godine u 

progonstvu čekala povratak na svoja ognjišta. 

Sjećanja na ove događaje započeo je 

okupljanjem kod škole u Saborskom, nakon čega 

smo u povorci krenuli do spomen obilježja, gdje 

su brojna izaslanstva upalila svijeće i položila 

vijence žrtvama Saborskog. Među njima su bili 

predstavnici vojske i policije, udruga proisteklih 

iz Domovinskog rata, načelnici i gradonačelnici 

gradova i općina, te Saborčani. Potom je služena 

sveta misa koju je predvodio biskup u miru dr. 

Mile Bogović, a sve je završilo druženjem u 

prostorima škole u Saborskom. 

Povodom obilježavanja 28. obljetnice razaranja Saborskog i pokolja civila u Ogulinu je u konfere-

ncijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta održan još jedan Dan sjećanja na Saborsko, drugi po redu. 

O ratnim strahotama svojim svjedočanstvima govorili su hrvatski branitelji Joso Sabljak i Robert 

Matovina, a moderator je bio Dubravko Dragičević. Prije svjedočanstava prikazan je video prilog o 

protjerivanju Saborčana snimljen u ogulinskom Učeničkom domu. 
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8.21  Obljetnica osnutka 143. ogulinske brigade HV -a 

Povodom 28. obljetnice osnutka 143. ogulinske brigade Hrvatske vojske u studenom je, u organizaciji 

Udruge veterana 143. brigade, upriličen prigodni program proslave. U znak sjećanja na sve branitelje 

koji su živote položili na oltar domovine program proslave započeo je polaganjem vijenaca kod 

spomenika na Trgu hrvatskih rodoljuba. U crkvi Svetog Križa služena je sveta misa za sve poginule i 

umrle branitelje, a potom je u konferencijskoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta održana svečana 

sjednica Udruge 143. ogulinske brigade. 

 

8.22  Zapaljene svijeće u spomen na žrtvu Vukovara  

Dan sjećanja na Vukovar obilježen je i u Ogulinu koji je sudjelovao u akciji pod nazivom „I u mom 

gradu Vukovar svijetli”. Brojni naši sugrađani, predstavnici lokalne vlasti i članovi udruga proisteklih 

iz Domovinskog rata nakon svete mise, koja je služena u župnoj crkvi Sv. Križa, zapalili su u tišini, 

niz ulicu Bernardina Frankopana te na Trgu hrvatskih rodoljuba, svijeće u spomen na žrtvu grada 

heroja i njegovih stanovnika u Domovinskom ratu. Nositelj ove aktivnosti bila je Udruga Veterana 

143. brigade HV-a Ogulin, u suradnji sa svim ostalim udrugama proisteklim iz Domovinskog rata te 

uz potporu Grada Ogulina. 

8.23  S jednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Ogulina  

U studenom je održana i treća sjednica novog saziva Vijeća srpske nacionalne manjine grada Ogulin, 

pod predsjedanjem predsjednika Ranka Višnića. Sjednici sam prisustvovao kao gost. Na sjednici je 

usvojen financijski plan za 2020. godinu, plan rada za naredno razdoblje, te nekoliko odluka važnih za 

rad Vijeća u novom sazivu. Vijeće je donijelo odluku o zajedničkom sudjelovanju u organizaciji 

proslave Svetog Nikole u Otoku Oštarijskom, zajedno  sa Mjesnim odborom Otok Oštarijski, kao i o 

tradicionalnoj podijeli darova za djecu povodom Svetog Save. 

8.24  Komemoracija u Drežnici za žrtve NOB -a 

U organizaciji Udruge antifašističkih boraca i antifašista Ogulin u studenom je održana komemoracija 

za žrtve Narodno oslobodilačke borbe Drežnice u drugom svjetskom ratu. Polaganje vijenaca i 

parastos žrtvama su održani kod spomenika NOB-u u centru Drežnice i na Spomen Kosturnici iznad 
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sela Tomići. Komemoraciji su prisustvovali antifašisti iz Istre, Opatije, Rijeke, Karlovačke županije, 

načelnik općine Plaški Pero Damjanović, a u ime Grada Ogulina zamjenik gradonačelnika Daniel 

Vukelja. 

 

8.25  Posjet Novoj  Gradišci 

Početkom prosinca sam, povodom 271 godine postojanja grada, proslave Dana grada i župe 

Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije, boravio u Novoj Gradiški. Program svečanosti započeo je 

u prijepodnevnim satima polaganjem vijenaca kod Spomen obilježja poginulim, smrtno stradalim i 

umrlim hrvatskim braniteljima, te prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu, nakon čega su 

uslijedile svečana sveta misa te svečana sjednica Gradskog vijeća. Svečana sjednica završena je 

dodjelom javnih priznanja i nagrada. Jedan od dobitnika bio je i Miro Gavran koji je dobio titulu 

počasnog građanina. 
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8.26  Posjet Bruxelles-u 

Ulaskom u Europsku uniju otvorile su se brojne mogućnosti za gradove i općine Republike Hrvatske. 

Između ostaloga, u odnosu na predpristupne fondove u puno većoj mjeri im je omogućeno financiranje 

lokalnih projekata sredstvima iz EU fondova.  

Kako što bolje iskoristiti sredstva iz EU fondova za razdoblje od 2014. do 2020. godine te kako se što 

bolje pripremiti za novo razdoblje od 2021. do 2027. godine bila je tema radnog posjeta Europskom 

parlamentu u kojem sam, uz još 15 drugih gradonačelnika iz Hrvatske, u prosincu sudjelovao i ja. 

Gradonačelnici su Bruxelles posjetili na poziv europarlamentarke Biljane Borzan. 
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8.27  Popis protokolarnih aktivnosti  

Glavne protokolarne aktivnosti od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine popisane kronološki. 

03.07.2019. Prijem folklornog ansambla „Kitka“ iz Makedonije 

05.07.2019. Prijem za predstavnike folklornih skupina 

06.07.2019. Doček hodočasnika Marijanskog zavjeta 

07.07.2019. 28. Obljetnica osnivanja bataljuna ZNG Klek 

08.07.2019. Prijem mladih iz francuskog grada Gignaca 

10.07.2019. Prijem sportaša TKD kluba Ogulin i kuglačice Ljerke Volf 

18.07.2019. Prijem ŽKK Ogulin i Rukometnog kluba Ogulin 

22.07.2019. Memorijal Ivice Cindrića  

25.07.2019. Prijem kineske delegacije iz grada Hangzhou 

31.07.2019. Posjet ekipe RTL-a 

05.08.2019. Polaganje vijenaca za Dan domovinske zahvalnosti, 

   Dan hrvatskih branitelja i obljetnicu Oluje 

21.08.2019. Prijem mažoretkinja 

22.08.2019. Memorijal Željka Brozovića 

02.09.2019. Obilazak Bjelolasice s potencijalnim investitorima 

14.09.2019. Dan grada Ogulina, imenovanje Trga Petra Stipetića 

17.09.2019. Dan ljubaznosti u prometu – prijem vozača 

28.09.2019. Braniteljski susret u Ogulinu 

07.10.2019. Dan neovisnosti RH – polaganje vijenca 

09.10.2019. Dječji tjedan – prijem djece grada Ogulina 

25.10.2019. Prijem delegacije iz Kine 

01.11.2019. Blagdan Svih svetih 

14.11.2019. Ivanina kuća bajke u St. Petersburgu 

21.11.2019. Posjet predstavnika iz Shanghai-a iz Kine i tvrtke HST iz Njemačke 

12.11.2019. Obilježavanje 28. obljetnice stradavanja i okupacije Saborskog 

13.11.2019. Obilježavanje 28. obljetnica osnutka 143. ogulinske brigade HV-a 

18.11.2019. Paljenje svijeća u spomen na žrtvu Vukovara 

20.11.2019. Sjednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Ogulina 

23.11.2019. Komemoracija za žrtve NOB-a u Drežnici 

07.12.2019. Posjet Novoj Gradišci 

11.12.2019. Posjet Bruxelles-u 

13.12.2019. Prijem djece nezaposlenih roditelja povodom blagdana Božića 
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9 Ostale aktivnosti  

9.1  Koordinacije s tvrtkama i ustanovama 

Još u prvoj godini mandata započela je praksa održavanja redovnih mjesečnih koordinacija izvršne 

vlasti i direktora i ravnatelja gradskih tvrtki i ustanova. Ova praksa nastavila se i u drugoj polovici 

2019. godine. Koordinacije su održavane kako bi se uskladile aktivnosti Grada, tvrtki i ustanova, 

posebice prilikom organizacije raznih manifestacija koje se održavaju u gradu, a koje iziskuju 

sudjelovanje više dionika gradskih struktura.  

 

Svrha koordinacija je i prilagođivanje aktivnosti Grada, gradskih ustanova i tvrtki jedni drugima kako 

bi se uskladilo njihovo djelovanje, a i kako bi gradonačelnik, direktori i ravnatelji, a time i 

nižerangirani zaposlenici i službenici u gradskim strukturama, bili upoznati s aktivnostima koje se 

provode na području grada. O zaključcima s koordinacija redovito je izvještavana i javnost obzirom da 

je na njima redovito ispred Radio Ogulina prisustvovala ravnateljica radija ili netko od zaposlenika.  

Koordinacije s direktorima i ravnateljima tvrtki i ustanova održane su 6. rujna, 8. studenog i 16. 

prosinca 2019. godine. 

Na koordinaciji održanoj u rujnu najavio sam rebalans gradskog proračuna te novo ustrojstvo i 

reorganizaciju gradske uprave. Predstavnici tvrtki su iznosili konkretne projekte na kojima rade; 

Turistička zajednica za projekt Susret s rijekom, Pučko otvoreno učilište za projekt uređenja njihove 

zgrade, u kojoj uskoro planiraju u funkciju pustiti sve preostale prostore osim glavne dvorane. 

U Poduzetničkoj zoni, Radio Ogulinu, Javnoj vatrogasnoj psotrojni, Dječjem vrtiću Bistrac, Stambeno 

komunalnom gospodarstvu, Knjižnici i čitaonici, Sportskoj zajednici, te Zavičajnom muzeju na 

koordinaciji u rujnu ravnatelji i direktori su izvijestili o njihovim uobičajenim aktivnostima, a najviše 

problema bilo je tvrtki Vodovod i kanalizacija d.o.o. U ovoj tvrtki su otkrivene malverzacije s 

materijalom za održavanje voznog parka, radi čega je raskinut radni odnos s jednim zaposlenikom. 

Osim toga utvrđeno je prikrivanje stvarne potrošnju vode za određene pravne subjekte. Tvrtku je 

posjetila revizija radi kontrole financijskog poslovanje, a uz to je podneseno više kaznenih prijava. I u 

tvrtki Stambeno komunalno gospodarstvo su uočene nepravilnosti u radu. Jedan je djelatnik, 

primjerice, koji je radio na naplati parkiranja, od 45 radnih dana čak 30 proveo kod kuće. 

Na koordinaciji održanoj 8. studenoga, osim već najavljene reorganizacije gradske uprave i nove 

sistematizacije radnih mjesta, najavio sam i ukidanje Poduzetničke zone, poravnanje koeficijenata za 

plaće između gradskih tvrtki i ustanova te uvođenje sustava riznice. 



 

 

 51 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

sr
p
an

j 
–
 p

ro
si

n
ac

 2
0
1
9
. 

g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

Ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Blanka Poljak Franjković izvijestila je kako kreće s 

realizacijom niza novih programa i radionica, direktorica Stambeno komunalnog gospodarstva Sanja 

Tomić izvijestila je kako je broj zaposlenih s 55 smanjen na 43, direktorica Radio Ogulina Dubravka 

Vuković izvijestila je kako planira urediti prostor studija. 

Bojan Prebežić, direktor Vodovoda i kanalizacije, zadovoljan je radovima na tlačnom cjevovodu u 

Poduzetničkoj zoni, te je najavio kako bi trebali biti gotovi do kraja godine. Također je zadovoljan 

činjenicom da su 52 stana u središtu grada priključena na sustav kanalizacije. Nije zadovoljan novom 

Uredbom o uslužnim područjima koja ogulinsku tvrtku Vodovod i kanalizacija stavlja u podređen 

položaj, a što je gore Gradu se oduzima mogućnost upravljanja svojom imovinom i vrijednom 

infrastrukturom u koju je desetljećima ulagan novac građana Ogulina. 

 

Ravnateljica Ivanka Turković je izvijestila da je, povodom Dana Dječjeg vrtića „Bistrac“ koji se 

obilježava 13. studenog, sačinjen plan aktivnosti koje će se realizirati od 11. do 13. studenog. 

Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Marinko Turkalj i predsjednik Područne vatrogasne zajednice 

Grada Ogulina, Franjo Kolić, izvijestili su o problematici vezanoj uz troškove opremanja novog 

vatrogasnog vozila. Naime, novo vatrogasno vozilo dobiveno je od Karlovačke županije krajem rujna. 

Ogulinskoj Javnoj vatrogasnoj postrojbi potom je naloženo njegovo opremanje, a troškove je, prema 

dogovoru, trebala snositi Karlovačka županija. Nakon opremanja vozila, međutim, stigla je vijest kako 

Karlovačka županija nije u mogućnosti pokriti nastale troškove. Tako da su vatrogasni čelnici na 

koordinaciji zatražili pomoć Grada Ogulina. 

U ostalim gradskim tvrtkama i ustanovama rad se odvijao na ustaljen način pa nije bilo posebnih 

aktivnosti ili problema za izvijestiti. 

Na koordinaciji održanoj 16. prosinca nazočili su i zaposlenici gradske uprave. Tema sjednice bile su 

posljedice krize vlasti koje su se krajem 2019. godine još uvijek sanirale. Međutim, svi nazočni su se 

složili da se vidi napredak, a bilo je riječi i o konkretnim potezima koji će se poduzeti. Neki od njih su 

ustrojstvo riznice grada te gotovo 40 obrazovnih programa koji će se provoditi u Pučkom otvorenom 

učilištu. Zaključeno je kako zbrinjavanje otpada i dalje mora biti jedan od prioriteta kao i rad na 

pročistaču kojem će se posvetiti Vodovod i kanalizacija. 
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9.2  Sjednice Gradskog vi jeća Grada Ogulina  

U predmetnom razdoblju pripremljene su i održane četiri sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina i to 

19. srpnja, 9. rujna, 29. studenog i 19. prosinca.  

Za 19. srpnja sazvana je 5. sjednica Gradskog vijeća koja je, nakon Aktualnog sata i izvješća o radu 

gradonačelnika, nastavljena kraćim raspravama i prihvaćanjem izvješća o izvršenju brojnih programa i 

dodjeli potpora. Prihvaćen je prijedlog izvještaja o izvršenju socijalnog programa Grada Ogulina za 

2018. godinu, prijedlog izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Plana unapređenja zaštite 

od požara na području Grada Ogulina u 2018. godini, prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite 

od požara za područje Grada Ogulina za 2019. godinu te prijedlog godišnje analize stanja sustava 

zaštite i spašavanja za 2018. i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje. 

Usvojen je i prijedlog Poslovničke Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća 

Grada Ogulina, prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin, te dana  suglasnosti na Statut Gradske knjižnice i 

čitaonice Ogulin. 

Vijećnici su odobrili prijedlog I. izmjena Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na 

području Grada Ogulina u 2019. godini, te prijedlog Odluke o utvrđivanju obuhvata Poduzetničke 

zone Ogulin. Donijeli su i Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s 

napuštenim i izgubljenim životinjama i divljim životinjama, odluku o ukidanju statusa javnog dobra u 

općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Drežnica, odluku o popisu pravnih osoba od interesa za Grad 

Ogulin te su prihvatili  izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za lipanj 2019. godine. 

 

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Ogulina prihvaćen je prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna 

Grada Ogulina za 2019. godinu. Jednoglasno je prihvaćena odluka o dodjeli javnih priznanja povodom 

Dana grada. Ljerka Volf i Nedjeljko Popović predložili su da se priznanje za stvaralački rad dodjeli 

Dušku Gvozdiću za izuzetan trud u radu s kuglačima-osobama s invaliditetom. Gradska organizacija 

SDP-a za to je priznanje predložila Hrvatsko pjevačko društvo Klek za doprinos u razvoju urbane 

kulture, a povodom 125. obljetnice osnutka društva ja sam predložio Gimnaziju i strukovnu školu 

Bernardina Frankopana, koja slavi stotu obljetnicu. Ogranak Matice hrvatske i Gradska knjižnica i 

čitaonica Ogulin dostavili su prijedlog da se priznanje za životno djelo dodijeli Zvonku Trdiću za 

dugogodišnji rad na vrednovanju kulturne baštine ogulinskog kraja, dok je Dobrovoljno vatrogasno 
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društvo Ogulin predložilo da se priznanje dodijeli, posthumno, Franji Domitroviću (Kirbiju) za 50 

godišnji volonterski, humanitarni i kulturni rad. 

Od važnijih točaka koje su bitne za spomenuti na 7. sjednici usvojen je Proračun Grada Ogulina za 

2020. godinu, a na 8. sjednici su usvojene II. izmjene i dopuna Proračuna Grada Ogulina za 2019. 

godinu te izmjene i dopune programa vezanih uz proračun Grada. 

 

9.3  Gostovanja na Radio Ogulinu 

U drugoj polovici 2019. godine, kako bih informirao građane o radu gradske uprave i izvršne vlasti na 

čijem sam čelu, dva puta sam gostovao na Radio Ogulinu u emisiji „Oči u oči“ i to 28. srpnja i 15. 

rujna. Svaki put su telefoni bili otvoreni za pitanja građana. 

U emisiji održanoj 28. srpnja u prvom dijelu je bilo riječi o protekle dvije godine mandata, a nakon 

toga o prethodno održanoj sjednici Gradskog vijeća. U drugom dijelu emisije svojim pitanjima u 

emisiju su se mogli uključiti i zainteresirani slušatelji. 

U emisiji sam podsjetio, nakon što smo preuzeli vlast, borili smo se s tučom, snijegom, poplavom, a 

najveća nepogoda dogodila nam se u studenom 2018. godine, a to je bila kriza vlasti, zbog čega smo 

izgubili gotovo godinu dana i tek krajem svibnja 2019. donijeli proračun. Nakon toga smo se cijelo 

ljeto „borili“ s javnom nabavom i pripremom projekata, što bi već bilo gotovo da nije bilo krize vlasti. 

Javno sam dao do znanja, kao i više pute prije prilikom svojih javnih nastupa, da je prioritet ove 

izvršne vlasti popunjavanje poduzetničke zone i stvaranje uvjeta za otvaranje novih radnih mjesta. 

Osim navedenog tema te emisije su bili uređenje zgrade Pučkog otvorenog učilišta, kino sjedalice i 

klima uređaji za koje su istekla jamstva a nisu stavljeni u funkciju, te Bjelolasica. 

U emisiji emitiranoj 15. rujna tema su bili oporbeni pokušaji da se proizvedu afere, primjerice vezano 

za košnju trave i nabavku „štandova“ za prodaju na kućnom pragu za koju su pribavili, slobodno se 

može reći, fiktivnu ponudu, jer nikada niti jedan štand nije uistinu proizveden po toj cijeni. Što se 

košnje trave tiče, primjedba je bila kako se radi o stranačkom dodjeljivanju posla, međutim izvođač 

radova je 10 godina bio član HDZ-a. 
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Osvrnuo sam se i na stanje u Vodovodu i kanalizaciji, koju je posjetila revizija radi kontrole 

financijskog poslovanje tvrtke, te o prikrivanju stvarne potrošnju vode za određene pravne subjekte, 

zbog čega je protiv nepoznatog počinitelja podnesena kaznena prijava. 

Osvrnuo sam se i o Stambeno komunalnom gospodarstvu u kojem su, nakon financijske konsolidacije, 

uočene nepravilnosti u radu. Jedan je djelatnik, primjerice, koji je radio na naplati parkiranja, od 45 

radnih dana čak 30 proveo kod kuće.  

U drugom dijelu u emisiju su se mogli svojim pitanjima uključiti i slušatelji. Pitali su za sanaciju ceste 

u Desmericama, gradnju kanalizacije prema Kalcima, te budućnost Bjelolasice. 
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10 Završna riječ  

Na kraju, u zaključku, moram reći da sam zadovoljan činjenicom što je u dvije godine u Ogulinu 

otvoreno 250 novih radnih mjesta i što je na Gradskom vijeću Grada Ogulina usvojen proračun za 

2020. godinu u iznosu većem od 90 milijuna kuna.  

Prioritet ove gradske vlasti je bio i dalje će biti razvoj gospodarstva, Poduzetničke zone i otvaranje 

novih radnih mjesta. Zbrinjavanje otpada također je veliki zadatak čijem rješavanju smo odlučno 

pristupili rješavati. Za potpuno ustrojavanje sustava zbrinjavanja otpadom procjenjujem da će trebati 

najmanje dva mandata. 

Iduće godine očekuju nas novi izazovi; novo ustrojstvo gradske uprave, početak gradnje novog dječjeg 

vrtića, rekonstrukcija nerazvrstanih cesta, nastavak radova na ulici Hačko-Bolnička. 

Sretan sam što su građani zadovoljni ovogodišnjom proslavom Dana grada. 

Povijesni događaj u razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće svakako je imenovanje Trga Petra 

Stipetića, pri čemu me razočaralo neodazivanje državnog vrha, od predsjednice i premijera, do 

ministara i župana Damira Jelića. 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing.
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11 Popis odluka , zaključaka i rješenja  

U nastavku su pobrojane odluke, zaključci i rješenja doneseni u razdoblju izvješća. 

1. Sanacija odlagališta komunalnog otpada „Sodol“ Ogulin,  

Prijedlog aktivnosti za razdoblje VII.-XII. 2019. godinu sa planiranim troškovima, 

2. Sanacija odlagališta komunalnog otpada „Sodol“ Ogulin,  

dopuna Izvješća o realizaciji programa Sanacije Odlagališta za razdoblje  

I.-VI. 2019. godine i prijedloga aktivnosti za razdoblje VII.-XII. 2019. godine, 

3. Sanacija odlagališta komunalnog otpada „Sodol“ Ogulin,  

Izvješće za III. Kvartal 2019. godine s Planiranim troškovima do kraja 2019. godine, 

4. Izvedbeni program zimske službe za 2019./2020 godinu, 

5. Javni oglas za prikupljanje zahtjeva zainteresiranih fizičkih i pravnih osoba za sufinanciranje 

radova na očuvanju i obnovi objekata na prostoru zaštićene urbanističko povijesne cjeline, 

6. Odluka o raspisivanju natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora, 

7. Odluka o davanju na korištenje poslovnog prostora, 

8. Odluka o davanju na korištenje i upravljanje teretnog vozila, 

9. Odluka o davanju stana u najam, 

10. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja  

i obnove objekata zaštićene spomeničke baštine (Crkvenoj općini Moravice), 

11. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja i obnove objekata zaštićene 

spomeničke baštine (samostanu trećoredaca Svetog Franje Ogulin iz Ogulina),  

12. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja i obnove  

objekata zaštićene spomeničke baštine (Župi Svetog Jurja iz Gornje Zagorja), 

13. Odluka o dodjeli sredstava Proračuna za sufinanciranje očuvanja i obnove objekata zaštićene 

spomeničke baštine (Stambeno komunalnom gospodarstvu Ogulin prema ponudi), 

14. Odluka o prihvatu ponude i sklapanju ugovora o zakupu poslovnog prostora  

(Maja, muški  Frizerski obrt), 

15. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o organizaciji i načinu naplate  

parkiranja na javnim parkiralištima na području Grada Ogulina,  

16. Ugovor o obavljanju poslova higijeničarske službe na području Grada Ogulina, 

17. Ugovor o poslovima skloništa napuštenih i izgubljenih životinja, 

18. Ugovor o javnim radovima za izradu idejnog projekta za sanaciju  

odlagališta otpada „Sodol“ u Ogulin (Hidroplan) 

19. Godišnji Plan raspisivanja natječaja/javnih poziva u 2020. godini za financiranje programa, 

projekata ili manifestacija koje provode organizacije civilnog društva, 

20. Izmjene Plana prijma u upravna tijela Grada Ogulina za 2019. godinu, 

21. Konačnu rang-listu za dodjelu stipendija darovitim studentima  

u 2019./2020. akademskoj godini, 

22. Konačna rang-listu za dodjelu stipendija darovitim učenicima  

srednjih škola u školskoj godini 2019./2020., 
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23. Konačna rang listu za dodjelu stipendija studentima  

koji se školuju za deficitarna zanimanja u akademskoj godini 2019./2020., 

24. Konačna rang listu za dodjelu stipendija studentima koji su  

slabijeg socijalnog stanja akademskoj godini 2019./2020., 

25. Konačnu rang listu za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola koje se  

školuju za deficitarna zanimanja u školskoj godini 2019./2029. godini, 

26. Konačna rang listu za dodjelu stipendija učenicima srednjih škola koji su  

slabijeg socijalnog stanja u školskoj godini 2019./2020., 

27. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u  

školskoj/akademskoj godini 2019./2020. i visini mjesečne stipendije, 

28. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj godini2019./2020., 

29. Odluka o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite Grada Ogulin, 

30. Odluka o izmjeni Odluke o broju stipendija za učenike i studente  

u školskoj/akademskoj  godini 2019./2020. i visini mjesečne stipendije, 

31. Odluka o o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Ogulina  

za 2020.  godinu namijenjenih financiranju projekata udruga iz područja sporta, 

32. Odluka o nenaplati parkiranja, 

33. Odluka o neodobravanju sredstava Proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu za 

predlaganje programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2019. godinu, 

34. Odluka o odobravanju prijevoza predškolske dobi, 

35. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u 

osnovnim školama na području Grada Ogulina u nastavnoj godini 2019./2020., 

36. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima  

i studentima Grada Ogulina za školsku/akademsku godinu 2019./2020., 

37. Odluka o raspodjeli neiskorištenih stipendija u školskoj/akademskoj godini 2019./2020., 

38. Odluka o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu udruga proizašlih 

iz Domovinskog rata i ostalih udruga od interesa za Grad Ogulin za 2019. godinu, 

39. Odluka o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu za predlaganje 

programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2019. godinu, 

40. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika 

srednjih škola na području Grada Ogulina za školsku godinu 2019./2020., 

41. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za koordinaciju provedbe poslova  

u postupku izlaganja na javnom uvidu i osnivanja zemljišne knjige za k. o. Ogulin, 

42. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu lokalnih službenika  

i namještenika zaposlenih tijelima Grada Ogulina, 

43. Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina. 


